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از ابطال مصوبه دولت تا توقیف طرح مجلس؛ 
سرنوشت قانون تجمعات در ایران

گزارش

استاد پیشکسوت علوم 
ارتباطات و رسانه، »قطع راه‌های 
ارتباطی و رسانه‌ای« را نه فقط 
زمینه‌ساز سکوت مخالفان که به 
معنای بستن دست خودمان و 
به وجود آوردن وضعیتی می‌داند 
که اصلا به نفع‌مان نیست و 

نیازمند تجدیدنظر است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرانلاین قطع 

راه‌های ارتباطی و رسانه‌ای...

قطع اینترنت، نه فقط زمینه‌ساز سکوتِ مخالفان که بستن 
دست خودمان است؛

ما درها را به روی شایعه  و خبرسازی 
گشوده‌ایم
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کارشناس مسائل غرب آسیا با       
اشاره به تخلیه پایگاه عین‌الاسد 
توسط آمریکایی‌ها و انتقال بخشی 
از نیروهای نظامی آمریکا از این 
منطقه به پایگاه الحریر در اربیل 
و  عراق  کردستان  اقلیم  گفت: 
باید پاسخ  همچنین دولت بغداد 
دهند که علت حضور نیروهای 
آمریکایی در این منطقه و نقش 
این تحولات در امنیت منطقه‌ای 

چیست؟
به گزارش ایسنا، به اعتقاد برخی 
از کارشناسان سفر اخیر »فؤاد 
حسین«، وزیر خارجه عراق، به 
تهران را باید در چارچوب تحولات 
امنیتی و ژئوپلیتیکی عراق و منطقه 

تحلیل کرد؛ سفری که  غرب آسیا 
برخلاف برخی برداشت‌های سطحی، 
نه معطوف به مسائل داخلی ایران، 
بلکه ناظر بر بازآرایی حضور نظامی 
پیامدهای آن  و  آمریکا در عراق 

بود. امنیت منطقه‌ای  برای 
تخلیه پایگاه عین‌الاسد پس از 
نزدیک به دو دهه حضور نظامی 
آمریکا، نقطه عطفی در روند کاهش 
نقش مستقیم واشنگتن در برخی 
مناطق عراق به شمار می‌رود. تحویل 
این پایگاه به نیروهای عراقی، از 
منظر بغداد و تهران، نشانه‌ای از 
تقویت حاکمیت ملی عراق و گامی 
در مسیر استقلال امنیتی این کشور 
تلقی می‌شود. با این حال، هم‌زمانی 

این اقدام با انتقال بخشی از نیروهای 
آمریکایی به پایگاه الحریر در اربیل، 
پرسش‌های جدی و تازه‌ای را ایجاد 

کرده است.
تمرکز نیروهای آمریکایی در 
شمال عراق، به‌ویژه در اقلیم 
مرزهای  نزدیکی  در  و  کردستان 
ایران، نشان می‌دهد که آمریکا 
به‌جای خروج کامل، در حال تغییر 
الگوی حضور خود از »استقرار 
گسترده« به »تمرکز هدفمند« 
می‌توان  را  جابه‌جایی  این  است. 
تلاشی برای حفظ اهرم فشار امنیتی 
و اطلاعاتی در منطقه، رصد تحولات 
ایران و محور مقاومت و مدیریت 

معادلات آینده عراق دانست.

در همین چارچوب، سفر وزیر 
خارجه عراق به تهران حامل 
پیام‌های امنیتی مشخصی بود. 
ایران به‌طور جدی نسبت به هرگونه 
حضور نظامی بی‌ثبات‌کننده در 
مجاورت مرزهای خود حساس است 
و بر اجرای کامل توافق‌نامه امنیتی 
با عراق تأکید دارد. تحرکات اخیر 
گروه‌های مسلح مخالف ایران، از 
جمله پژاک و کوموله و سوءاستفاده 
امنیتی در  از خلأهای  آنان  احتمالی 
شمال عراق، یکی از دغدغه‌های 
اصلی تهران در این گفت‌وگوها بوده 

است.

چرا فواد حسین به تهران سفر کرد؟

ادامه در صفحه 3

گزارش

اگر کارگران دارای تشکل 
بودند، تغییرات بسیاری به 
وجود می‌آمد. وجود تشکل‌ها 
باعث سازمان‌یافتگی مردم، 
ارتقای  آگاهی،  ارتقای سطح 
اشکال مبارزه و ایجاد یکپارچگی 
جامعه می‌شد. هر طبقه و گروه 
با شناخت توانایی‌های خود وارد 

صحنه می‌شد و این باعث می‌شد ما کنشگری مسالمت‌آمیز، 
آگاهانه و همراه با شناخت روشن اهداف و حرکت‌های اجتماعی 
مترقی را شاهد باشیم. به گزارش روزنامه»صبح امروز« و به نقل 

از ایلنا، موج جدید...

نگاهی به تاریخ مبارزات کارگری؛

 چرا هیچ زمان »حق اعتصاب«
 به رسمیت شناخته نشد؟
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گزارش

ارز  حذف  پیامد‌های 
اساسی  کالا‌های  ترجیحی 
هنوز در سفره مردم نمایان 
مولوی،  پیمان  است. 
اقتصاددان معتقد است: این 
کار، ناشیانه و بدون درک بستر 
اجتماعی و سیاسی انجام شد 
و موجب می‌شود که بحران 

اجتماعی در ایران به هیچ وجه فروکش نکند.

ارز ترجیحی، ناشیانه و بدون درک بستر اجتماعی و سیاسی 
حذف شد؛

 نه پزشکیان جراح اقتصادیست
 نه تیمش فهم اقتصادی دارد
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عقب‌ماندگی تاریخی بودجه خراسان رضوی
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پس از تجمعات و حوادث اخیر، مجلسی‌ها 
بار دیگر اعلام کرده‌اند که اعتراض و برگزاری 
تجمع حق مردم است؛ از این رو موضوع برگزاری 
تجمعات را دوباره پیش کشیدند. آن‌ها در روزهای 
گذشته ابراز امیدواری کرده‌اند که با نهایی شدن 
این طرح، مردم بتوانند اعتراضات خود را در مکان 

و زمانی مشخص و در امنیت کامل مطرح کنند.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، بر اساس 
اصل ۲۷ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران 
»تشکیل اجتماعات و راهپیمایی‌ها، بدون حمل 
سلاح، به شرط آن که مخل به مبانی اسلام نباشد 
آزاد است.« اما قانون »فعالیت احزاب و گروه‌های 
سیاسی« عملاً برگزاری هرگونه تجمعی را مقید به 
کسب مجوز از کمیسیون ماده ۱۰ احزاب کرده 
است. در طی سال‌های گذشته دولت و مجلس 
برای تغییر فرآیند اعتراضات خیابانی اقداماتی را 
شروع کرده بودند اما هیچ کدام از آنها به سرانجامی 
نرسید. حالا پس از هشت سال بی‌نتیجه ماندن 
طرح‌های مختلف مجلس بار دیگر بررسی طرحی 
برای »نحوه برگزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها« را 

در دستور کار خود قرار داده است.
اولین باری که چنین ایده‌ای مطرح شد پس از 
تجمعات و ناآرامی‌های دی‌ماه ۱۳۹۶ بود. بسیاری 
از فعالان سیاسی اعتدال‌گرا که در دولت، مجلس 
و شوراهای شهر حضور داشتند، پیشنهاد دادند 
مکان‌هایی برای برگزاری تجمعات در نظر گرفته 
شود. دولت در همین رابطه طرحی را تصویب کرد. 
دولت دوازدهم در ۲۰ خرداد سال ۱۳۹۷، در شهر 
تهران ورزشگاه‌های دستجردی، تختی، معتمدی، 
آزادی و شهید شیرودی، و همچنین بوستان‌های 
گفت‌وگو، طالقانی، ولایت، پردیسان، هنرمندان، 
شهر و ضلع شمالی مجلس شورای اسلامی را برای 
برگزاری تجمعات تعیین کرد. در سایر شهرها نیز 
مقرر شده بود که شوراهای تأمین برای شهرهای 
با جمعیت کمتر از یک میلیون نفر، یک محل و 
برای شهرهای با جمعیت بیش از آن، دو محل را 
با لحاظ شرایط ایجابی و سلبی مشخص تعیین 

کنند.
ابطال یک مصوبه به راحتی آب خوردن

در آن زمان گفته شد کسانی که دانشجوی 
حقوق بوده‌اند، به دیوان عدالت اداری شکایت 
کرده و خواستار ابطال مصوبه هیئت وزیران شدند. 
آن‌ها معتقد بودند که محدود کردن تجمعات به 
مکان‌های مشخص و منوط کردن اجتماعات به 
اخذ مجوز و نظارت قبلی دولت، خلاف اصل ۲۷ 

قانون اساسی است؛ دیوان نیز به همین ترتیب آن 
مصوبه را ابطال کرد.

مجلس دهم نیز طرح مشابهی را در کمیسیون 
شوراها تصویب کرده بود که آن هم به محاق 
رفت. احمد مازنی، نماینده ادوار مجلس، پس 
از اعتراضات سال ۱۴۰۱ در گفت‌وگویی در این 
باره توضیح داد و گفت: »ما در دوره دهم مجلس 
طرحی تهیه کردیم که در کمیسیون شوراها 
تصویب شده بود؛ در آن زمان از کارشناسان تمامی 
نیروهای انتظامی، امنیتی و وزارت کشور دعوت 
به عمل آمد و به استناد اصل ۲۷ قانون اساسی، 
طرح مربوط به اجتماعات و راهپیمایی‌ها تهیه شد. 
اما متأسفانه در آن دوره، ریاست وقت مجلس بر 
اساس این تشخیص که شرایط کشور حساس و 
امنیتی است، اجازه مطرح شدن مصوبه کمیسیون 

شوراها در صحن علنی را نداد.«
اطلاع رسانی یا درخواست مجوز؟

پس از اعتراضات ۱۴۰۱، دولت سیزدهم نیز بر 
آن شد تا لایحه مشابهی تهیه کند. دولت وقت 
در بهمن‌ماه ۱۴۰۱ لایحه‌ای را در هیئت دولت 
تصویب و در اردیبهشت ۱۴۰۲ با قید دو فوریت 
به مجلس ارسال کرد. طبق این لایحه، اصل بر 
»آزادی تجمع« گذاشته شده بود و برگزارکنندگان 
نیازی به کسب اجازه نداشتند، بلکه صرفاً باید 
برگزاری تجمع را اطلاع می‌دادند. اگر فرمانداری 
در مهلت مقرر مخالفت کتبی و امنیتی نمی‌کرد، 
تجمع قانونی به شمار می‌رفت. با این حال، مجلس 
یازدهم پیش از آن طرح مشابهی را در کمیسیون 
شوراها در دست بررسی داشت و تصمیم گرفت 

لایحه دولت را با طرح خود ادغام کند.
اما بنا به گفته نمایندگان، مشکلات فنی 
پیش‌روی ادغام طرح و لایحه وجود داشت؛ در 
حالی که دولت »اطلاع‌رسانی« را ملاک قرار 
داده بود، نمایندگان به دنبال فرآیندی برای 
»درخواست مجوز« از نهادهای مربوطه بودند. با 
پایان دوره مجلس یازدهم، این طرح نیز بی‌نتیجه 

باقی ماند.
قانون برگزاری تجمعات یکبار دیگر پیش 

روی مجلس
پس از تجمعات و حوادث اخیر، مجلسی‌ها 
بار دیگر اعلام کرده‌اند که اعتراض و برگزاری 
تجمع حق مردم است؛ از این رو موضوع برگزاری 
تجمعات را دوباره پیش کشیدند. آن‌ها در روزهای 
گذشته ابراز امیدواری کرده‌اند که با نهایی شدن 
این طرح، مردم بتوانند اعتراضات خود را در مکان 

و زمانی مشخص و در امنیت کامل مطرح کنند.
چهارشنبه گذشته، محمدصالح جوکار، رئیس 
کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور، در جریان 
بررسی اولویتِ طرح »نحوه برگزاری تجمعات و 
راهپیمایی‌ها«، با اشاره به حوادث اخیر گفت: »بر 
اساس اصل ۲۷ قانون اساسی، تشکیل اجتماعات و 
برگزاری راهپیمایی‌ها مشروط به آنکه بدون حمل 
سلاح بوده و مخل مبانی اسلام نباشد، آزاد است؛ 
اما با گذشت چهار دهه از عمر پربرکت جمهوری 
اسلامی ایران، تاکنون قانون مستقلی برای اجرای 

این اصل تصویب نشده است.«
وی با بیان اینکه این طرح به مدت ۹ ماه در نوبت 
بررسی در صحن قرار داشته است، افزود: »در حال 
حاضر بیشترین اعتراضاتی که در سراسر کشور 
شکل می‌گیرد، خارج از سازوکار قانونیِ تعریف‌شده 
است؛ بنابراین این طرح در صدد ایجاد سازوکاری 
قانونی برای اعتراضات و اجتماعات است.« جوکار 
یادآور شد: »همه می‌دانیم برگزاری تجمعات 
غیرقانونی، خوراک تبلیغاتی برای رسانه‌های معاند 
و فرصت موج‌سواری دشمنان جهت فضاسازی 
علیه نظام مقدس جمهوری اسلامی را فراهم کرده 
است؛ لذا اگر تجمعات در چارچوب قانون باشد، 
اعتراضات نیز در چارچوب قانون اساسی تعریف 

خواهد شد.«
رئیس کمیسیون شوراها اضافه کرد: »بر اساس 
اصل ۲۷ قانون اساسی، باید این آزادی و امکان 
برای مردم وجود داشته باشد تا اعتراضات به‌حق 
خود را مطرح کنند. امروز به دلیل خلاء قانونی، 
شاهد اعتراضاتی بودیم که دشمن با سوءاستفاده 
از آن، مسیر را تغییر داد و در جریان اغتشاشات 
دست به کشتار ملت ایران زد و به ساحت اماکن 

مقدس بی‌احترامی کرد.«
پس از توضیحات جوکار، نمایندگان با ۲۰۲ رأی 
موافق، ۱۰ رأی مخالف و ۶ رأی ممتنع از مجموع 
۲۳۷ رأی، تصویب کردند که طرح »نحوه برگزاری 
تجمعات و راهپیمایی‌ها« با اولویت در دستور کار 

مجلس قرار گیرد.
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس، پس از تصویب 
کلیات این طرح گفت: »این لایحه در مجلس 
یازدهم به مجلس آمد و با توجه به شرایطی که 
امروز داریم، با اولویت دنبال می‌شود. البته به خاطر 
دارم از مدت‌ها پیش که بنده در نیروی انتظامی 
بودم، این بحث به عنوان یک ضرورت مطرح بود و 
همواره بین دولت و مجلس در رفت‌وآمد بود.« وی 
در ادامه اظهار کرد: »از اینکه امروز این کار انجام 

شد و کلیات این طرحِ ضروری بدون مخالف به 
تصویب مجلس رسید، تشکر می‌کنم.«

مجلس صدای مردم را شنید
علیرضا سلیمی، نماینده تهران در مجلس نیز 
گفت: »ما این طرح را آوردیم تا به ملت بگوییم از 
آنجا که شما مرز بین اعتراض و اغتشاش را تفکیک 
کردید، مجلس پیام ملت را دریافت کرد. علی‌رغم 
اینکه لایحه دو سال قبل به مجلس رسیده بود، 
مجلس برای اینکه پیامی را که از ملت عزیز شنیده 
بود به قانون تبدیل کند، وارد میدان شد.« وی با 
تأکید بر اینکه مجلس پیام ملت را دریافت کرده 
است، تصریح کرد: »مجلس با جدیت این موضوع 

را دنبال خواهد کرد.«
سید مرتضی محمودی، سخنگوی کمیسیون 
امور داخلی کشور و شوراها، ضمن ارائه گزارش 
کمیسیون متبوع خود درباره این طرح گفت: 
»این طرح، ضمن ادغام با لایحه نحوه برگزاری 
تجمعات و راهپیمایی‌ها، در جلسات متعدد با 
حضور مسئولان دستگاه‌های اجرایی ذی‌ربط و 
کارشناسان مرکز پژوهش‌ها مورد بحث و بررسی 
قرار گرفت.« وی با تأکید بر اینکه در چارچوب این 
قانون افراد می‌توانند اعتراضات خود را طرح کنند، 
افزود: »این طرح فضای تجمع را قانونی کرده و 
منجر به شفاف‌سازی روند برگزاری تجمعات 
می‌شود. فرآیند صدور مجوزها دیگر سلیقه‌ای 
نخواهد بود؛ ما باید حق مردم در قانون اساسی را 

به رسمیت بشناسیم.«
ابراهیم عزیزی، رئیس کمیسیون امنیت ملی 
و سیاست خارجی نیز در موافقت با بررسیِ با 
اولویتِ این طرح گفت: »اگر برگزاری تجمعات 
و راهپیمایی‌ها در چارچوب قانون باشد، می‌تواند 
بازدارندگی ایجاد کرده و فرصتی فراهم کند 
تا بتوانیم در بستری قانونی، اعتراضات را از 
اغتشاشات تفکیک کنیم و برای حقوق حقه مردم 
احترام قائل باشیم. همچنین با این قانون، وظایف 
دستگاه‌های حاکمیتی در قبال اقدامات غیرقانونی 

مشخص خواهد شد.«
تصویب دو ماده از طرح برگزاری تجمعات 

بر این اساس به نظر می‌رسد مجلس تصمیم 
جدی گرفته است که تکلیف اصل مغفول 27 
قانون اساسی را روشن کند در همین راستا در 
جلسه علنی روز دوشنبه، ۲۹ نمایندگان ماده 
اول این طرح را که به تعریف حقوقی برخی 
اصطلاحات می‌پردازد تصویب کردند. با تصویب 
مجلس این اصطلاحات به شرح زیر تعریف شدند.

الف- اجتماع یا تجمع: هرگونه گردهمایی 
ارادی و موقت اشخاص در مکان‌های عمومی 
باز نظیر پیاده روها، میادین، بوستان‌ها است که 
به‌منظور بیان دیدگاه‌ها، مطالبات و اعتراضات 
درباره موضوعاتی از قبیل مسائل صنفی، فرهنگی، 
اجتماعی، اقتصادی و سیاسی به صورت ایستا یا 

ثابت برگزار می‌شود.
ارادی  ب- راهپیمایی: هرگونه گردهمایی 
و موقت اشخاص در مکان‌های عمومی نظیر 
خیابان‌ها و معابر عمومی است که به‌منظور بیان 
دیدگاه‌ها، مطالبات و اعتراضات درباره موضوعاتی از 
قبیل مسائل صنفی، فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی 

و سیاسی با پیمودن مسیر برگزار می‌شود.
پ- برگزارکننده: یک یا چند شخص حقیقی یا 
حقوقی است که مسئولیت برنامه ریزی و برگزاری 

اجتماع و یا راهپیمایی را برعهده دارند.
ت- مکان عمومی: هر محلی که صرفنظر از 
مالکیت عمومی یا خصوصی آن، به موجب یک 
حق یا اجازه صریح یا ضمنی یا با پرداخت وجه، 
در زمان مقتضی محل حضور یا عبور و مرور عموم 

مردم است.
ث- مکان باز: هر محلی که همه یا بخشی از آن، 

در معرض دید عموم مردم است.
سه شنبه نیز نمایندگان ماده دوم این طرح را 
با ۲۲۳ رأی موافق تصویب کردند. در ماده دوم 
این طرح آمده تمامی اشخاص از حق برگزاری 
اجتماع و راهپیمایی یا شرکت در آن در چارچوب 
اصل بیست و هفتم قانون اساسی و سایر قوانین 
برخوردار هستند. اشخاص را نمی‌توان به شرکت 
در اجتماع و راهپیمایی مجبور یا اجیر کرد یا مانع 

از خروج آنها از اجتماع و راهپیمایی شد.
در جریان بررسی این ماده مالک شریعتی نیاسر 
پیشنهادی داد تا یک تبصره به ماده مذکور اضافه 
شود که نمایندگان با این پیشنهاد موافقت کردند. 
پیشنهاد او این بود که کسانی باید مسئولیت 
برگزاری را بپذیرند که سابقه کیفری در این 

خصوص ندارند.
در ادامه بیژن نوباوه یکی دیگر از نمایندگان 
مردم پیشنهاد اصاح جزء مطرح کرد و در 
تشریح پیشنهاد خود که به تصویب نیز رسید 
گفت: این ماده بسیار مهم است. تظاهرکنندگان 
کشورهای دیگر مانند جلیغه زردها در فرانسه به 
عنوان مظهری از دموکراسی تعریف می‌شوند اما 
تظاهرات چند نفر در کشوری در حال توسعه به 

عنوان برانداز تلقی می‌شوند.

از ابطال مصوبه دولت تا توقیف طرح مجلس؛ 
سرنوشت قانون تجمعات در ایران

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306006014335  
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم افروز السادات کاشفی فرزند سید مهدی به شماره 
شناسنامه 9924 صادره از تربت حیدریه  در یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت کل 25/72 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 381 
و یک الی 5 فرعی از پلاک شماره 381 اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک 
رسمی آقای سید مهدی کاشفی  و برابر رای شماره140460306006014337 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم سیده نگار کاشفی فرزند سید مهدی به شماره شناسنامه 
0690677571 صادره از تربت حیدریه در یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت کل 25/72 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 381 
و یک الی 5 فرعی از پلاک شماره 381 اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال  ملک از مالک 
رسمی آقای سید مهدی کاشفی و برابر رای شماره140460306006014336 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم سیده مهسا کاشفی فرزند سید مهدی به شماره شناسنامه 
0690322542 صادره از تربت حیدریه در یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت کل 25/72 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 381 
و یک الی 5 فرعی از پلاک شماره 381 اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان 

رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک 
رسمی آقای سید مهدی کاشفی و برابر رای شماره140460306006014338  
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم بی بی اشرف السادات حسینیان فرزند سید اسلام به شماره 
شناسنامه24079 صادره از تربت حیدریه در یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت کل 25/72 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره  381 
و یک الی 5 فرعی از پلاک شماره 381 اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک 
رسمی آقای سید مهدی کاشفی محرز گردیده است . محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/14. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/30 م.الف2083798
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/11اصلاحیه
پیرو آگهی چاپ شده در نوبت اول در تاریخ 1404/08/27 به شماره روزنامه 2178 
صفحه 2و در توبت دوم در تاریخ 1404/09/12 در صفحه 6 به شماره روزنامه 
2188 روزنامه صبح امروز مربوط به اگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمان های فاقد سند رسمی سبزوار مربوط 
به آقای نبی اله مظلوم وحسین خلیق وعلی خلیق در متن آگهی ادرس ثبتی از 
پلاک 170 فرعی از یک اصلی بخش 3 سبزوار به اشتباه چاپ شده که بدینوسیله 

به پلاک 170 فرعی از یک اصلی بخش دوازده تصحیح می گردد .
سبزوار 

511/12 اصلاحیه
پیرو آگهی چاپ شده در نوبت اول در تاریخ 1404/10/06  و نوبت دوم در 
تاریخ 1404/10/22 روزنامه صبح امروز مربوط به اگهی موضوع ماده 3 قانون 
و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمان 
های فاقد سند رسمی تربت حیدریه مربوط به آقای علی اکبر جعفری  فرزند 
مولا به شماره شناسنامه 24 صادره از تربت حیدریه در متن آگهی شماره رای 
140160306006013535 که به اشتباه چاپ شده که بدینوسیله به شماره رای 

140460306006013535 تصحیح می گردد .
سید امین موسوی- رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022002907 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای حسن رسولی فرزند قربانعلی بشماره شناسنامه0 کد ملی 0849800137 
صادره از فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت  11832 متر مربع  پلاک  
فرعی از 264 اصلی واقع در بخش 13 خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
رحمانیان محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/30. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/18 

م.الف265
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان
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نخست وزیر عراق تأکید کرد که بغداد با 
ایران و آمریکا در تماس است تا زمینه‌ای را 

برای گفت‌وگو بین دو کشور ایجاد کند.
به گزارش ایسنا، »محمد شیاع السودانی« 
نخست وزیر عراق گفت: اصل انحصار سلاح 
در دست دولت از اجماع ملی برخوردار 
است و اکنون بحث‌ها بر زمان و سازوکار آن 

متمرکز شده است.
طبق گزارش العربیه، السودانی گفت: 
سوریه در بی‌ثباتی به سر می‌برد و ما نگران 
حضور فزاینده داعش هستیم. عراق ثبات 
سوریه را اولویت ملی و منطقه‌ای بسیار 

بااهمیتی می‌داند.
وی افزود: یک سوریه باثبات و متحد که در 

آن همه بخش‌ها در همزیستی مسالمت‌آمیز 
زندگی کنند، تضمین اساسی برای امنیت 
منطقه است. ما دو سال پیش بر اساس ارزیابی 
وقایع سوریه، اقدامات امنیتی مرزی را اجرا 
کردیم. امنیت در سوریه نیازمند مسئولیت 

جمعی و همکاری واقعی بین‌المللی است.
السودانی گفت: مرحله بزرگی را در 

روابطمان با ائتلاف آمریکا طی کردیم و پایگاه 
عین الاسد را به طور کامل تحویل گرفتیم. 
مأموریت ائتلاف بین المللی در پایگاه الحریر 

اربیل سپتامبر ۲۰۲۶ به پایان می‌رسد.
وی گفت: ما با ایران و آمریکا در تماس 
هستیم تا زمینه‌ای برای گفتگو بین دو کشور 

پیدا کنیم.

السودانی: با ایران و آمریکا برای ایجاد زمینه گفت‌وگو در تماس هستیم

چرا فواد حسین به تهران سفر کرد؟
کارشناس مسائل غرب آسیا با اشاره به تخلیه 
پایگاه عین‌الاسد توسط آمریکایی‌ها و انتقال 
بخشی از نیروهای نظامی آمریکا از این منطقه به 
پایگاه الحریر در اربیل گفت: اقلیم کردستان عراق 
و همچنین دولت بغداد باید پاسخ دهند که علت 
حضور نیروهای آمریکایی در این منطقه و نقش 

این تحولات در امنیت منطقه‌ای چیست؟
به گزارش ایسنا، به اعتقاد برخی از کارشناسان 
سفر اخیر »فؤاد حسین«، وزیر خارجه عراق، 
به تهران را باید در چارچوب تحولات امنیتی و 
ژئوپلیتیکی عراق و منطقه غرب آسیا تحلیل کرد؛ 
سفری که برخلاف برخی برداشت‌های سطحی، 
نه معطوف به مسائل داخلی ایران، بلکه ناظر بر 
بازآرایی حضور نظامی آمریکا در عراق و پیامدهای 

آن برای امنیت منطقه‌ای بود.
تخلیه پایگاه عین‌الاسد پس از نزدیک به دو دهه 
حضور نظامی آمریکا، نقطه عطفی در روند کاهش 
نقش مستقیم واشنگتن در برخی مناطق عراق به 
شمار می‌رود. تحویل این پایگاه به نیروهای عراقی، 
از منظر بغداد و تهران، نشانه‌ای از تقویت حاکمیت 
ملی عراق و گامی در مسیر استقلال امنیتی این 
کشور تلقی می‌شود. با این حال، هم‌زمانی این 
اقدام با انتقال بخشی از نیروهای آمریکایی به 
پایگاه الحریر در اربیل، پرسش‌های جدی و تازه‌ای 
را ایجاد کرده است. تمرکز نیروهای آمریکایی 
در شمال عراق، به‌ویژه در اقلیم کردستان و در 
نزدیکی مرزهای ایران، نشان می‌دهد که آمریکا 
به‌جای خروج کامل، در حال تغییر الگوی حضور 
خود از »استقرار گسترده« به »تمرکز هدفمند« 
است. این جابه‌جایی را می‌توان تلاشی برای حفظ 
اهرم فشار امنیتی و اطلاعاتی در منطقه، رصد 
تحولات ایران و محور مقاومت و مدیریت معادلات 

آینده عراق دانست.
در همین چارچوب، سفر وزیر خارجه عراق به 

تهران حامل پیام‌های امنیتی مشخصی بود. ایران 
به‌طور جدی نسبت به هرگونه حضور نظامی 
بی‌ثبات‌کننده در مجاورت مرزهای خود حساس 
است و بر اجرای کامل توافق‌نامه امنیتی با عراق 
تأکید دارد. تحرکات اخیر گروه‌های مسلح مخالف 
ایران، از جمله پژاک و کوموله و سوءاستفاده 
احتمالی آنان از خلأهای امنیتی در شمال عراق، 
یکی از دغدغه‌های اصلی تهران در این گفت‌وگوها 

بوده است.
از منظر بغداد نیز  این سفر تلاشی برای حفظ 
موازنه‌ای دشوار میان روابط راهبردی با ایران، 
فشارهای آمریکا و الزامات داخلی عراق است. 
دولت عراق می‌کوشد نشان دهد که تصمیم‌گیر 
نهایی در خاک خود است و اجازه نخواهد داد 
خاک این کشور به بستری برای تهدید همسایگان، 
به‌ویژه ایران، تبدیل شود. در عین حال، بغداد با 
مدیریت تدریجی خروج یا جابه‌جایی نیروهای 
آمریکایی، در پی جلوگیری از خلأ امنیتی و تنش 

داخلی نیز هست.
در مجموع، سفر وزیر خارجه عراق به تهران را 
می‌توان بخشی از روند »بازتعریف نظم امنیتی 
عراق« دانست؛ نظمی که در آن، کاهش نقش 
مستقیم آمریکا، افزایش مسئولیت دولت مرکزی 
عراق و تقویت همکاری‌های امنیتی منطقه‌ای، 
به‌ویژه میان تهران و بغداد، نقش محوری دارد. با 
این حال، تداوم حضور آمریکا در پایگاه حریر اربیل 
نشان می‌دهد که این روند هنوز کامل نشده و 
آینده آن به میزان پایبندی بغداد و اقلیم کردستان 

به تعهدات امنیتی و منطقه‌ای خود بستگی دارد.
 در همین راستا »رضا میرابیان« کارشناس 
مسائل غرب آسیا با اشاره به تخلیه پایگاه 
عین‌الاسد توسط آمریکایی‌ها و انتقال بخشی از 
نیروهای نظامی آمریکا از این منطقه به پایگاه 
الحریر در اربیل گفت: اقلیم کردستان عراق و 
همچنین دولت بغداد باید پاسخ دهند که علت 
حضور نیروهای آمریکایی در این منطقه و نقش 

این تحولات در امنیت منطقه‌ای چیست؟
سفر فواد حسین ارتباطی با مسائل داخلی 

ایران نداشت
»رضا میرابیان« در گفت‌وگو با ایسنا، در ارتباط 
با سفر اخیر »فؤاد حسین«، وزیر خارجه عراق به 
تهران و دیدار وی با مقامات جمهوری اسامی 
ایران، خاطرنشان کرد: برخلاف برخی تحلیل‌ها، 
این سفر ارتباطی با مسائل داخلی کشور ما نداشت؛ 
بلکه یکی از محورهای اصلی این دیدارها بررسی 
کامل پیامدهای خروج نیروهای آمریکایی از پایگاه 
عین‌الاسد و آینده امنیت عراق و منطقه بوده است. 
او افزود که ایران و عراق در نشست‌های تهران بر 
تقویت همکاری‌های دوجانبه در همه حوزه‌ها، از 
جمله امنیتی، اقتصادی و سیاسی، تأکید کردند و 
تأکید شد که توسعه این روابط می‌تواند به کاهش 

تنش‌ها در منطقه کمک کند.
 ایران واگذاری عین‌الاسد به عراق را 
نشانه‌ای از تقویت حاکمیت ملی و ثبات 

سیاسی در این کشور می‌داند
میرابیان با اشاره به اینکه »آمریکایی‌ها پس از 
حدود دو دهه پایگاه عین‌الاسد را تخلیه کرده و 
این پایگاه را به طور کامل به نیروهای عراقی واگذار 
کرده‌اند«، گفت: این واگذاری به‌عنوان نشانه‌ای از 
تقویت حاکمیت ملی و ثبات سیاسی در عراق از 
سوی ایران و بغداد تفسیر شده است. ایران نیز 
ضمن استقبال از این اقدام، آن را نشانه‌ای از 

تقویت استقلال عراق دانسته است.
وی افزود: با این حال بخشی از نیروهای 
آمریکایی به پایگاه حریر در اربیل منتقل شده‌اند 
و این موضوع همچنان سوال‌برانگیز است. وزیر 
خارجه عراق باید توضیح دهد که انتقال این 
نیروها به منطقه‌ای نزدیک مرزهای ایران چه 
معنایی دارد و چه توافقات امنیتی و سیاسی 
پشت این تصمیم قرار دارد، چرا که این نوع حضور 
می‌تواند پیامدهای جدی برای ثبات مرزی و 

امنیت منطقه‌ای داشته باشد.
بر اساس توافق امنیتی مشترک ایران و 

عراق، گروه‌های مسلح خارجی باید از مرزهای 
ایران فاصله بگیرند

میرابیان تأکید کرد: ایران و عراق دارای 
توافق‌نامه امنیتی مشترک هستند و در جریان 
سفر وزیر خارجه عراق، مقامات ایرانی بار دیگر بر 
اجرای این توافق‌نامه تأکید کردند. بر اساس این 
توافق، گروه‌های مسلح خارجی، از جمله پژاک و 
کوموله، باید خلع ساح شده و از مرزهای ایران 

فاصله بگیرند تا مانع ایجاد ناامنی شوند.
میرابیان همچنین اشاره کرد که طرف‌های 
ایرانی و عراقی  در این دیدار بر اهمیت امنیت 
منطقه‌ای، تقویت همکاری‌های اقتصادی و 
هماهنگی سیاسی تأکید کردند و خواستار افزایش 
نقش عراق در گفت‌وگوهای منطقه‌ای برای کاهش 

تنش‌ها شدند.
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روایتی از عامل اصلی بازنگشتن ارزهای صادراتی؛

 تراستی‌ها مقصرند،
 یا ناکارمدی مدیریتی؟

رئیس کمیسیون انرژی اتاق ایران، با اشاره به شکل‌گیری 
مدل‌های مالی مبتنی بر اعتماد در دوران تحریم عنوان کرد که 
ماندگاری منابع ارزی نزد شرکت‌های موسوم به تراستی بیش 
از آنکه ناشی از سوءاستفاده آن‌ها باشد، نتیجه سوءمدیریت، 
ناکارآمدی تصمیم‌گیری و ضعف نظارت در ساختار اجرایی کشور 
است؛ ضعفی که امروز در اوج بحران ارزی، خود را به‌روشنی نشان 

داده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا آرش نجفی 
اظهار کرد: در زمان بروز تحریم‌ها در دوره‌های مختلف، دولت 
ایران برای دور زدن تحریم‌ها و برای حل مشکلات اقتصادی و 
تامین نیازهای مختلف به اجبار روش‌های مختلفی را در پیش 
گرفت که هنوز هم ادامه دارد. با توجه به وسیع‌تر شدن فعالیت 
پتروشیمی‌ها و درآمدی که از این ناحیه کسب می‌شد و به دلیل 
اینکه ایران عضو FATF هم نبود و الان هم نیست، همگی این 
عوامل باعث ایجاد مدل‌های مالی مختلفی برای بازگرداندن ارز و 

تامین نیازهای مختلف کشور شد.
او ادامه داد: در شرایطی که محدودیت‌هایی در نقل و 
انتقالات پولی وجود داشت، نیاز بر این بود که از طریق یکسری 
شخصیت‌های حقوقی نیازهای مختلف از جمله مواد اولیه و هر 
آنچه که کشور نیاز داشته تامین شود. در این راستا منابع مالی‌مان 
هم عمدتا از مسیر پتروشیمی‌ها و صادرات کالاهای مختلفی بود 
که از طریق شرکت‌هایی که به آن‌ها تراستی می گفتند انجام 
می‌شد. در واقع این‌ها از طریق شخصیت‌های حقوقی غیر ایرانی 
انجام می شد که فقط بر اساس اطمینان و اعتماد صورت می 

گرفت.  
نجفی تصریح کرد: شرکت‌هایی که صادرات داشتند و باید وجه 
ناشی از صادرات را به کشور بر می‌گرداندند لازم بود که این فضای 
اطمینان را برای خودشان ایجاد کنند. به خصوص آن‌هایی که 
با ارقام بزرگ مثل پتروشیمی‌ها صادرات انجام می‌دادند. نهایتا 
این‌ها بر اساس یک فرایند اعتماد شرایطی را فراهم کردند که 
با شخصیت‌های حقوقی غیر ایرانی پول‌های ناشی از صادرات را 

دریافت کنند و برای کشور به وسیله  روش‌هایی کارسازی کنند.
 رئیس کمیسیون انرژی اتاق ایران با بیان اینکه به مرور 
شرکت‌های تراستی که با اعداد و ارقام بزرگ کار می کردند و 
گردش مالی بالایی داشتند شناسایی شدند، گفت: در واقع 
ناظرهایی که کارشان رصد گردش پولی است این کار را انجام 
می دادند. این اتفاقات در کنار هم باعث شد که یک فاصله بین 
پول دریافتی و پول پرداختی ایجاد شود و هر روز این فاصله هم 
بیشتر شود. چون به ازای هر بهانه‌ای این شرکت‌های تراستی سوء 
استفاده کردند و به مرور ارقام بیشتری نزد تراستی باقی ماند و 

امکان جابه جایی پول هم نبود.
نجفی تصریح کرد: از طرفی تراستی‌ها با این پول کار می‌کردند، 
در واقع آن‌ها با این ارقام بزرگ ترید و تجارت پول می‌کردند. این 
اتفاقات در کنار هم باعث شد در شرایط فعلی که مشکلات ارزی 
مان حادتر شده است، پی جویی شود و متوجه شوند که اعداد 
زیادی نزد تراستی‌ها مانده و به کشور بازنگشته است. ولی واقعیت 
این است که سوء مدیریت و عدم کارایی باعث اختلالات موجود 
شده، نه اینکه تراستی‌ها باعث این اتفاقات باشند. اینکه مشکلات 
مالی را گردن تراستی‌ها انداختن، واقعیت این است که یک روز 
هم گردن سلطان سکه و سلطان قیر می‌انداختند. آنچه مشخص 
است این موضوع است که ضعف در مدیریت اجرایی و تصمیم 
گیری و مشکل در افزایش راندمان وجود دارد. مقادیر فراوانی را 
هدر می‌دهیم. از هدر دهی یارانه‌ها گرفته تا انرژی و منابع مالی 

و انسانی.
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پیامد‌های حذف ارز ترجیحی کالا‌های 
اساسی هنوز در سفره مردم نمایان است. 
پیمان مولوی، اقتصاددان معتقد است: این 
کار، ناشیانه و بدون درک بستر اجتماعی 
و سیاسی انجام شد و موجب می‌شود که 
بحران اجتماعی در ایران به هیچ وجه 

فروکش نکند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اقتصاد۲۴ دو هفته از حذف ارز 
ترجیحی کالاهای اساسی گذشت و در 
این مدت دولت تلاش کرد با قانع کردن 
مردم از طریق افزایش مبلغ کالابرگ و 
اقناع‌سازی رسانه‌ای مردم را مجاب کند 
که حذف ارز ترجیحی کالا‌های اساسی 

درست است.
هرچند ارز ترجیحی در دورانی که در 
اقتصاد کشور رواج پیدا کرده بود باعث 
افزایش رانت و فساد شد و بسیاری از 
افراد با تشکیل شرکت‌های صوری ارز 
ترجیحی دریافت کردند؛ اما فراموش نکنیم 
که تولیدکننده در آن شرایط به شدت 
در مضیقه بود و با قیمت‌گذاری دستوری 
از تورم جا مانده بود و اگر حذف ارز 
ترجیحی نبود در آن برهه شاید بسیاری از 
شرکت‌هایی که تأمین نیاز اولیه مردم را در 
دستور داشتند با مشکل جدی و تعطیلی 

مواجه می‌شدند.
حذف ارز ترجیحی تبعات اقتصادی 
زیادی هم برای مردم قشر متوسط و 
ضعیف جامعه داشته و باعث چند برابر 
شدن هزینه‌ها شد و افزایش کالابرگ 
را  افزایش قیمت‌ها  این  نتوانسته  نیز 
جبران کند، زیرا با افزایش قیمت 
مواجه  محصولات  از  وسیعی  طیف 

شدیم.

ارز ترجیحی ناشیانه و بدون درک 
بستر اجتماعی حذف شد

پیمان مولوی، اقتصاددان در گفت‌و‌گو 
با اقتصاد ۲۴ و در پاسخ به سوالی مبنی 
بر اینکه »آیا حذف ارز ترجیحی کالا‌های 
اساسی، تبعاتی در جامعه خواهد داشت یا 
خیر؟« گفت: طرح حذف ارز ترجیحی و 
اختصاص کالابرگ به مردم، ناشیانه، بدون 
درک بستر اجتماعی و سیاسی اتفاق افتاد.

وی با بیان اینکه حذف ارز ترجیحی از 
کالا‌های اساسی موجب خواهد شد که 
بحران اجتماعی در ایران به هیچ وجه 
فروکش نکند، گفت: تبعات چنین کاری به 

سمت بحران‌های کلان خواهد رفت.
دولت از روی ناچاری روی به حذف ارز 

ترجیحی آورد
این اقتصاددان در پاسخ به این سوال 
اقتصاد ۲۴ مبنی بر اینکه »اقدام دولت 
چهاردهم برای حذف ارز ترجیحی از 
کالا‌های اساسی دیر اتفاق افتاد یا زود و آیا 
باید در زمانی دیگر انجام می‌شد؟« گفت: 
این کار در اصل، اقدامی نبوده است، بلکه 

دولت چهاردهم از روی ناچاری، فلاکت و 
بدبختی این کار را کرد.

مولوی ادامه داد: دولت مسعود پزشکیان 
با شعار‌های بسیار زیادی روی کار آمد و 
حرف‌ها و وعده‌های زیادی را داد؛ اما 
تاکنون هیچ کدام را نتوانسته است که 

عملی کند.
قرعه بی‌تدبیرترین دولت پس از 
انقلاب به نام دولت چهاردهم افتاد!

این اقتصاددان با اشاره به قطعی اینترنت 
بین‌الملل و محدودیت‌های اینترنت، گفت: 
بیش از ۱۰ روز است که اینترنت قطع است 
و دولت چهاردهم متهم اصلی آن است. آیا 

این وعده انتخاباتی آقای پزشکیان بود؟
مولوی ادامه داد: با چنین اقداماتی، به 
نظر من، بی‌تدبیرترین دولت بعد از انقلاب 
اسلامی، همین دولت آقای پزشکیان است.
پیامد شوک به سفره مردم، افزایش 

اعتراضات مردمی است
این اقتصاددان در مورد تبعات این اقدام، 
گفت: اتفاقی که به دنبال این کار خواهد 
افتاد، شدیدتر شدن بحران‌های اجتماعی 

و افزایش اعتراضات مردمی خواهد بود و 
همه این تبعات از رویِ ندانم‌کاری پزشکیان 
است. مولوی با تاکید بر اینکه استراتژی 
برای چنین اقدامی وجود ندارد، گفت: 
بحث بر سر این است که پول و بودجه 
دولت تمام شده و رئیس‌جمهور مجبور بود 

این کار را کند.
جراحی باید روی بودجه نهاد‌ها صورت 

می‌گرفت نه سفره مردم!
این اقتصاددان با تاکید بر اینکه منت این 
اقدام نادرست را بر سر من و شما می‌گذارند 
و می‌گویند که این اقدامات، اصلاحات و 
جراحی اقتصادی است، گفت: نخست اینکه 
پزشکیان، جراح اقتصادی نیست و تیمش 

جزو ضعیف‌ترین تیم‌های اقتصادی است.
به گفته مولوی، بیمار هم مردم نیستند 
که روی سفره آنها جراحی شده! آن کسی 
که باید جراحی اقتصادی روی او انجام 
می‌گرفت، نهاد‌ها و دستگاه‌هایی بود که 
بودجه دولتی می‌گیرند و در بودجه، ارقامی 

دریافت می‌کنند.
رشد اقتصادی با این دست فرمان 

دولت، صفر است
این اقتصاددان با انتقاد از دولت چهاردهم، 
گفت: دولت فعلی، قدرت و اراده و تدبیر 
لازم را برای چنین کاری اصلا نداشت، زیرا 
رئیس‌جمهور نه استراتژی اقتصادی دارد و 
نه فهمی از موضوع! تیم اقتصادی او هم 
درک و فهمی از موضوع ندارند و تبعات این 

کار را به سمت بحران‌های بیشتر می‌برند.
مولوی در مورد رشد اقتصادی در چنین 
شرایطی، گفت: رشد اقتصادی امسال با 
این دست فرمان دولت، صفر خواهد بود و 
در سال آینده به حدود منفی یک درصد 

خواهد رسید.

ارز ترجیحی، ناشیانه و بدون درک بستر اجتماعی و سیاسی حذف شد؛

 نه پزشکیان جراح اقتصادیست
 نه تیمش فهم اقتصادی دارد

یک استاد اقتصاد گفت: در این دوره، 
سخن و سیاست مضحک بی‌منطق، 
حرکت به سمت تک نرخی کردن ارز 
است و اساسا علت اصلی بحران به وجود 
آمده؛ تلاش دولت برای تک نرخی کردن 
ارز است. البته این اقدامات تنها مربوط 
به این دولت نمی‌شود و این سیاست، 
توجیهاتی است برای مخفی کردن 
واقعیت‌های اقتصاد و دلایلی که امروز 
اقتصاد به این بحران کنونی رسیده است.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از ایلنا حسین راغفر با تشریح 
مشکلات اقتصادی کشور و راهکارهای 
کاهش نارضایتی مردم از وضعیت امروز 
اقتصاد کشور اظهار داشت: اصلی‌ترین 
دلیل شکل‌گیری بحران کنونی دستکاری 
در ارزش پولی ملی و کاهش ارزش پول 
ملی از طریق تزریق شوک‌های ارزی به 

کشور بوده‌ است.
وی ادامه داد: به همین دلیل هم برخی 
از اقتصاددانان بر این باور هستند که هیچ 
وسیله‌ای مکارانه‌تر و اطمینان بخش‌تر 
برای واژگون کردن پایه‌های موجود 
جامعه بهتر از بی‌اعتبارکردن پول رایج 
آن جامعه نیست. گفته کینز است که این 
فرایند همه نیروهای نهانی قانون اقتصاد را 
در جهت انهدام و ‌ویرانی به کار می‌گیرد.

این کارشناس اقتصادی افزود: همین 
فرایند کاهش ارزش پول ملی نزدیک به 
٣٧ سال است که پس از جنگ تحمیلی 
در کشور، اقتصاد را تحت تاثیر قرار داده‌ 
و هرچه پیش رفتیم مشکلات اقتصادی 
هم بیشتر شد. حال اینکه در دوران 
درآمدهای ارزی می‌توانست پاسخگوی 

شرایط اقتصادی باشد و حاکمیت قادر 
بود که یک حداقل‌هایی از زندگی مردم 
را تامین کند، اما تشدید تحریم‌ها باعث 
شدند که دولت عملا قدرت مقابله خود با 

این فشارها را از دست بدهد. 
راغفر افزود: در ادامه این روند، در تعیین 
اولویت‌های اقتصادی کشور سهمی که از 
درآمدها به داخل کشور اختصاص پیدا 
می‌کرد کمتر شد بنابراین دولت قادر به 
تأمین نیازهای اساسی مردم نشد و با 
کاهش سهم  ارزی به مردم و همچنین 
کسری بودجه و افزایش هزینه‌ها؛ دولت با 
فشارهای جدی مواجه شد. از سال ١٣٩۶ 
افزایش قیمت‌ها شتاب بیشتری گرفت و 
شکاف بسیار زیادی در بالا بردن قیمت 
ارز برای پوشش کسری بودجه صورت 
گرفت و این موضوعات از اصلی‌ترین 

دلایل بحران‌های اقتصادی بودند. 
وی تاکید کرد: از سوی دیگر، همزمان 
به دلیل تحولات منطقه و آسیب‌هایی 
که به جبهه مقاومت وارد شد هزینه 
بازسازی و احیای این جبهه‌ها افزایش 
پیدا کرد و افزایش برون مرزی کشور را 

بالا رفت و همه این عوامل باعث شدند که 
با فشارهای بیشتر در داخل مواجه شویم 
و هر روز سهم ارزی دولت کمتر و اقتصاد 

مالی‌سازی شده‌تر شد. 
این کارشناس اقتصادی گفت: در این 
مدت هم، نهادهایی که قدرت کنترل و 
مهار دولت را دارند تقویت شدند و این 
سبب شد که امروز دولت تحت کنترل 
این نهادها قرار دارد و اختیارات دولت 

محدود  شده‌ است.
راغفر با بیان اینکه به نظر می‌رسد 
پس از وقوع این وقایع بسیار تاسف بار و 
پرهزینه و جانکاه برای جامعه، عزمی برای 
اصلاح این روند هم وجود ندارد، گفت: 
متاسفانه چیزی که در این میان فراموش 
شد، مردم بودند و اولویت سیاست‌های 
بخش عمومی، متمرکز بر  تامین نیازهای 
این جریان حاکم بر اقتصاد کشور شد و 
در ادامه این فرایند، نیازهای اساسی مردم 
از جمله سرمایه گذاری در زیرساخت‌ها 
نادیده گرفته شد و اقداماتی که باید برای 
خلق شغل و سرمایه‌گذاری برای تولید 
صورت می‌گرفت، فراموش شد. منابع هر 

روز به سمت شکل گیری اقتصاد مبتنی 
بر سفته بازی و دلالی پیش رفت و به 
همین دلیل امروز با بحران‌های تودرتو 

مواجه شده‌ایم. 
وی با اشاره به راهکارهایی که هنوز 
هم فرصت برای اجرای آنها وجود دارد 
تا مسیری برای برون رفت از این بحران 
اقتصادی باشد و نمایان گر این باشد که 
دولت صدای اعتراضی مردم را شنیده، 
تاکید کرد: اینکه دولت بگوید صدای 
مردم را شنیده‌ام و گفتار درمانی کند، 
دیگر کافی نیست. باید اقدامات جدی و 
علمی انجام بگیرد تا مردم بپذیرند که 
دولت و حاکمیت به صورت عملی صدای 
مردم را شنیده‌اند و آن اقدام مهم، کاهش 
نرخ ارز است. همین طور که مقامات نرخ 
ارز را بالا برده باید نرخ ارز را کاهش دهد.

این کارشناس اقتصادی ادامه داد: 
در این بین، سخن و سیاست مضحک 
بی‌منطق، حرکت به سمت تک نرخی 
کردن ارز است و اساسا علت اصلی بحران 
به وجود آمده؛ تاش دولت برای تک 
نرخی کردن ارز است. البته این اقدامات 
تنها مربوط به این دولت نمی‌شود و این 
سیاست، توجیهاتی است برای مخفی 
کردن واقعیت‌های اقتصاد و دلایلی که 
امروز اقتصاد به این بحران کنونی رسیده 

است. 
راغفر گفت: تا زمانی که نرخ ارز کاهش 
پیدا نکند، امکان سرمایه‌گذاری در کشور 
منتفی است و حداقل باید قیمت ارز باید 
به نرخ‌های قبل از جنگ ١٢ روزه برگردد 
تا مردم باور کنند که دولت از این وضعیت 

پیش آمده درس گرفته است

سیاست تک نرخی کردن ارز در شرایط کنونی مضحک است
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فر
صدور پروانه نمایش برای دو فیلم سینمایی

شورای بازبینی فیلم‌های سینمایی 
با صدور پروانه نمایش ۲ فیلم موافقت 

کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اداره‌کل روابط عمومی سازمان 
سینمایی، فیلم‌های »کاکتوس« به 

تهیه‌کنندگی و کارگردانی حسینعلی 
به  دخمه«  »راز  و  رامشه  میری 
تهیه‌کنندگی اباذر جوکار و کارگردانی 
محمد جعفر رضایی هنجنی موافقت 
شورای پروانه نمایش فیلم‌های سینمایی 

را کسب کردند.

»کاکتوس« روایتگر داستان خانواده‌ای 
است که وابستگی شدید به تلفن همراه 
و فضای مجازی، روابط‌شان را تحت 
تأثیر قرار داده است. این فیلم همچنین 
نیم‌نگاهی به حواشی زندگی بلاگرها و 

دنیای تبلیغات آنها دارد.

استاد پیشکسوت علوم ارتباطات و 
رسانه، »قطع راه‌های ارتباطی و رسانه‌ای« 
را نه فقط زمینه‌ساز سکوت مخالفان که 
به معنای بستن دست خودمان و به 
وجود آوردن وضعیتی می‌داند که اصلا به 
نفع‌مان نیست و نیازمند تجدیدنظر است.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از خبرانلاین قطع راه‌های ارتباطی 
و رسانه‌ای از عصر پنجشنبه ۱۸ دی‌ماه، 
به دستور »مراجع امنیتی ذیصلاح به 
واسطه شرایط پیش آمده در کشور 
امنیت شهروندان«  تامین حق  برای 
وارد یازدهمین روز خود شده است. 
هرچند در طول این مدت، شاهد ایجاد 
گشایش‌هایی هرچند اندک در آن 
بوده‌ایم. از جمله برقراری امکان تماس 
تلفنی مستقیم با برخی از کشورهای 
خارجی، ارسال پیامک و در دسترس 
قرار گرفتن گوگل اگرچه به شکل شدیدا 
ناپایدار. ضمن این که برنامه‌های اغلب 
فارسی‌زبان  ماهواره‌ای  تلویزیون‌های 
خارج از کشور به واسطه پارازیت قابل 
تماشا نیستند و همین‌طور، از تعداد 
شهروندان احتمالی که با استارلینک به 
اینترنت بین‌المللی متصل‌اند، به دلیل 
جرم‌انگاری آن، آماری در دست نیست. با 
این حساب، تنها رسانه‌های در دسترس 
زیر سایه صداوسیما که عنوان رسانه 
»ملی« را یدک می‌کشد، روزنامه‌ها و 
خبرگزاری‌های داخلی ) با وارد کردن 
آدرس کامل انگلیسی آن‌ها بر روی دامنه 

.ir در موتورهای جست‌وجو( هستند.
در مورد این وضعیت، از زمان 
کارشناسان  تاکنون،  شکل‌گیری‌اش 
و متخصصان بسیاری ازجمله کامبیز 
نوروزی حقوقدان و کارشناس رسانه، 
مجید رضائیان استاد دانشگاه و پژوهشگر 
ژورنالیسم، حسن نمکدوست استاد علوم 

ارتباطات و روزنامه‌نگاری، اکبر منتجبی 
روزنامه‌نگار و مرضیه ادهم، محمد رهبری 
و میلاد نوری کارشناسان و پژوهشگران 
حوزه فناوری هشدار داده‌اند. علی‌اکبر 
قاضی‌زاده، پژوهشگر حوزه رسانه و 
ارتباطات و روزنامه‌نگار پیشکسوت نیز 
از شرایط کنونی با عنوان »گشودن درها 
به روی شایعات و فراهم آوردن زمینه‌ای 
برای خبرسازی« یاد می‌کند و نسبت 
به آن هشدار می‌دهد. قاضی‌زاده »قطع 
راه‌های ارتباطی و رسانه‌ای« را نه فقط 
زمینه‌ساز سکوت مخالفان که به معنای 
بستن دست خودمان و به وجود آوردن 
وضعیتی می‌داند که اصلا به نفع‌مان 

نیست و نیازمند تجدیدنظر است.
 بال و پر گرفتن شایعات و پذیرش 

آن‌ها از سوی جامعه
 قاضی‌زاده معتقد است »قطع راه‌های 
ارتباطی و رسانه‌ای، حتی در میانه بحران 
نیز کارساز نیست و چنین تصمیمی، 
در هیچ شرایطی به تامین منافع و 

پیشبرد اهداف نیروی اجرایی کشور، 
منجر نمی‌شود.« او ایجاد زمینه برای 
شکل‌گیری شایعات را ازجمله تبعات 
چنین تصمیمی می‌داند و از زمینه 
موجود در جامعه برای پذیرش این 
شایعات به واسطه مرجعیت خبری از 

دست رفته‌مان می‌گوید.
او در این مورد توضیح می‌دهد: »در 
نظر داشته باشید، چنین اقدامی در 
شرایط کنونی، در اصل می‌تواند راه 
را برای شکل‌گیری همه‌گونه شایعه و 
خبرسازی باز بگذارد. اتفاقی که چنان‌چه 
مشاهده می‌کنیم، در عمل رخ داده است. 
همچنین باید اشاره کرد که متاسفانه 
زمینه پذیرش چنین شایعات و اخباری 
نیز در سطح جامعه به وفور مشاهده 
می‌شود. چراکه مع‌الاسف، مرجعیت 
رسانه‌ای از جمله امور خدشه دار شده 
در کشور ماست. در واقع رسانه‌های ما، 
متاسفانه دیگر دارای مرجعیت خبری 
نیستند. پس قطع راه‌های ارتباطی 

و رسانه‌ای به این معناست که ما به 
جای بازگذاشتن مجاری ارتباطی و 
اطلاع‌رسانی، درها را به سوی شایعات باز 
کرده‌ و زمینه را برای خبرسازی فراهم 

آورده‌ایم.«    
مردم را خودی بدانیم و به چشم 

دشمن ننگریم
این پژوهشگر حوزه رسانه و ارتباطات 
و روزنامه‌نگار پیشکسوت، ضمن این 
که معتقد است قطع راه‌های ارتباطی 
و رسانه‌ای نمی‌تواند کمکی به سیستم 
اجرایی کشور کند، از نقطه خطرناکی 

می‌گوید که در آن قرار گرفته‌ایم.
قاضی‌زاده در این مورد توضیح می‌دهد: 
»ما هم‌اکنون در حال رسیدن به نقطه‌ای 
خطرناک هستیم. به نقطه‌ای که سررشته 
اطلاع‌رسانی به دست کسانی افتاده که 
کارشان شایعه‌پراکنی و جریان‌سازی 
است. حاصل کار این افراد نیز در 
غیاب رسانه‌های داخلی و شبکه‌های 
اطلاع‌رسانی معمول، متاسفانه از سوی 
جامعه مورد پذیرش قرار می‌گیرد. با 
این حساب باید گفت تاسف‌آور است 
که خودمان با دست خودمان، خود را 
از آن‌چه می‌توانست به کمک‌مان بیاید 
محروم کرده‌ایم. چراکه قطع راه‌های 
ارتباطی و رسانه‌ای، نه فقط زمینه‌ساز 
سکوت مخالفان که به معنای بستن 
دست خودمان است. وضعیتی که اصلا 
به نفع‌مان نیست و نیازمند تجدیدنظر 

است.«
او در پایان با تاکید بر لزوم تجدیدنظر، 
تاکید می‌کند: »در حقیقت، ما باید مردم 
را خودی بدانیم و به چشم دشمن به 
آن‌ها ننگریم تا شاید از فضایی که با 
محدودیت ارتباطی و رسانه‌ای و با 
شعارسازی و خبرهای غیرقابل باور ایجاد 

کرده‌ایم خارج شویم.«

قطع اینترنت، نه فقط زمینه‌ساز سکوتِ مخالفان که بستن دست خودمان است؛

ما درها را به روی شایعه
 و خبرسازی گشوده‌ایم

دو خبر از جشنواره‌ی ملی فیلم فجر
آمار فیلم‌های متقاضی حضور 
در چهل و چهارمین جشنواره‌ی 
ملی فیلم فجر و همچنین اطلاعات 
مربوط به بخش تبلیغات جشنواره 

اعلام شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از ایسنا، طبق گزارش 
فیلم  سازندگان ۱۲۲  رسیده، 

سینمایی، متقاضی حضور در چهل و چهارمین جشنواره‌ی ملی فیلم 
فجر شدند.

فهرست متقاضیان شرکت در جشنواره، شامل کارگردانان و 
تهیه‌کنندگان باسابقه و فیلمسازان و تهیه‌کنندگان جوان سینمای 
ایران می‌شود و بخش چشمگیری از فیلم‌های متقاضی حضور در این 
دوره از جشنواره، متعلق به کارگردانانی است که نخستین فیلم خود 

را ساخته‌اند. 
از میان ۱۲۲ فیلم متقاضی، ۵۵ فیلم متعلق به کارگردانان اول و ۶۷ 

فیلم نیز ساخته کارگردانان باسابقه سینمای ایران است.
از نکات قابل توجه در جشنواره امسال، تقاضای حضور دو فیلم 

ساخته شده با هوش مصنوعی برای شرکت در این رقابت است.
همچنین چهل و چهارمین جشنواره‌ی ملی فیلم فجر در بخش 
تبلیغات میزبان حدود ۳۰۰ اثر است، بخش تبلیغات جشنواره، شامل 

تیزر و آنونس، عکس و پوستر می‌شود.
در بخش تیزر و آنونس این دوره از جشنواره ۱۴۵ اثر ارائه شده 
است، عکس‌ها شامل ۴۴ مجموعه می‌شود و در بخش پوستر ۱۰۹ 

اثر رقابت می‌کند.
در تمامی این سه بخش آثاری امکان ارائه داشتند که فیلم مرتبط با 

آن‌ها تا ۱۵ دی ماه ۱۴۰۴ اکران شده باشد.
محمد فوقانی عکاس باسابقه‌ی سینمای ایران مدیریت بخش 
تبلیغات جشنواره را برعهده دارد. چهل و چهارمین جشنواره‌ی ملی 

فیلم فجر از ۱۲ تا ۲۲ بهمن ماه ۱۴۰۴ برگزار می‌شود.

کاهش ۱۰۰ میلیاردی فروش سینما 
در دی

سینما‌های کشور در دی امسال 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
۱۰۰ میلیارد تومان کمتر بلیت 

فروخته‌اند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان 
- روال عادی سینما‌ها در سال‌های 

گذشته معمولا اینطور بود که در فاصله یک ماه تا شروع جشنواره 
فیلم فجر آمار فروش گیشه با رکود و افت مخاطب مواجه می‌شد و 
مهم‌ترین دلیل آن هم اکران نشدن فیلم‌های پرمخاطب در آستانه 

جشنواره و اصطلاحا در زمان مُرده اکران بود. 
این روند در سال‌های اخیر بابت مسائل غیرسینمایی هم تحت‌تاثیر 
قرار گرفته و آمار فروش و تعداد مخاطبان سینما در سه سال قبل به 
شکلی دیگر نزولی شده است به طوری که فروش دی امسال سینما‌ها 
نسبت به دو سال گذشته کاهش پیدا کرده ولی همچنان آمار دی 

۱۴۰۱ پایین‌تر از امسال است.
در حال حاضر ۱۵ فیلم سینمایی روی پرده سینما‌ها هستند که 
برخی از آنها در تعداد سانس‌ها و سالن‌های محدودی اکران می‌شوند، 
اما ناآرامی‌های اخیر کشور تأثیر زیادی بر فعالیت سینما‌ها گذاشته 

است.
از ابتدای دی تا روز ۲۸ دی، فیلم‌های روی پرده یک میلیون و ۱۳۶ 
هزار نفر تماشاگر داشتند و ۸۶ میلیارد و ۴۰۹ میلیون تومان بلیت 
فروخته‌اند. البته افت فروش امسال برای بسیاری از کارشناسان سینما 
در شرایط عادی هم چندان دور از انتظار نبود ولی میزان کاهش نسبت 

به سال قبل خیلی بیشتر شده است. 
فروش فیلم‌های سینما از یک تا ۲۸ دی سال ۱۴۰۳، با سه میلیون 
و ۲۱۰ هزار نفر، ۱۸۴ میلیارد و ۶۱۴ میلیون تومان ثبت شده بود و در 
دی سال ۱۴۰۲، گیشه سینما‌ها ۱۲۰ میلیارد و ۷۷۸ میلیون تومان 

فروش و ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر تماشاگر داشتند. 
این آمار در سال ۱۴۰۱ با توجه به ناآرامی‌های پاییز آن سال نیز 
با افت زیادی مواجه بود و فروش دی‌ در ۱۴۰۱ با ۸۰۰ هزار نفر 

تماشاگر، ۲۳ میلیارد و ۸۹۲ میلیون ثبت شده است.
در هفته‌های اخیر فیلم جدیدی به چرخه اکران اضافه نشده و 
فعلا فیلم‌های »کفایت مذاکرات«، »آقای زالو«، »احمد«، »جهیزیه«، 
»ماجراجویی در جیمز باند«، »رخ نیلو«، »تهران ۵۷«، »غریزه«، »دو 
روز دیرتر«، »دختر برقی«، »یوز«، »های کپی«، »ژولیت و شاه«، 

»برای رعنا« روی پرده سینما‌ها هستند.

خبر

با اکران »۲۸ سال بعد: معبد استخوان« 
تسلط ۴ هفته‌ای »آواتار ۳« بر راس گیشه 
سینماها به پایان رسید و این فیلم به مکان 

دوم نقل مکان کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از ورایتی، »۲۸ سال بعد: معبد 
استخوان« ساخته نیا داکاستا بر تسلط 
۴ هفته‌ای »آواتار: آتش و خاکستر« بر 
گیشه فروش خاتمه داد تا جایگاه اول را 
در فروش سینماهای آمریکا به دست آورد.

»معبد استخوان« که ادامه‌ای بر »۲۸ 
سال بعد« سال پیش و چهارمین فیلم از 
مجموعه متمرکز بر زامبی‌هاست با اکران 
در ۳۵۰۶ سالن سینما تنها در روز جمعه 
۵.۶ میلیون دلار فروخت و انتظار می‌رود 
تا پایان این آخر هفته فروشش را به ۱۵ 

میلیون دلار برساند.

فیلم قبلی این مجموعه یعنی »۲۸ سال 
بعد« ساخته دنی بویل که با هزینه ۶۰ 
میلیون دلاری ساخته شده بود، کارش را 
با فروش ۳۰ میلیون دلاری در اولین آخر 
هفته اکرانش شروع کرده بود و در نهایت 

۷۰ میلیون دلار در آمریکا و ۱۵۰ میلیون 
دلار در سراسر جهان فروخت.

این فیلم جدید که با بودجه ۶۳ 
میلیون دلاری بر مبنای فیلمنامه آلکس 
گارلند، ایده‌پرداز اصلی این مجموعه، 

ساخته شده، با بازی رالف فاینس، جک 
اوکانل و آلفی ویلیامز درباره یک ویروس 
خطرناک در بریتانیاست. این فیلم 
نقدهای خوبی از منتقدان و تماشاگران 

دریافت کرده است.
با اقبال از این فیلم، »آواتار: آتش 
و خاکستر« به مکان دوم رانده شد و 
پنجمین آخر هفته اکرانش را جمعه با 
فروش ۳.۲ میلیون دلاری شروع کرد و 
انتظار می‌رود تا پایان امروز ۱۷ میلیون 
دلار به فروش قبلی خود بیفزاید. سومین 
فیلم جیمز کامرون از مجموعه »آواتار« 
تاکنون ۳۶۷ میلیون دلار در آمریکا 
فروخته و آن طور که انتظار می‌رفت از 
آن استقبال نشده است. ۲ فیلم قبلی تا ۷ 
هفته در راس باکس آفیس داخلی آمریکا 

جای داشتند.

تسلط »آواتار ۳« بر راس گیشه سینماها خاتمه یافت



6
چهارشنبه 1 بهمن 1404/  سال هفتم /  شماره 2222 

Vol.3.No.2222 / Jan 21.2026

www.sobhe-emrooz.ir
sobhe.emrooz.news@gmail.com

افزایش تلفات رانندگی در معابر شهری خراسان رضوی
رئیس پلیس راهور خراسان رضوی گفت: 
۳۶۳ نفر در سوانح رانندگی معابر شهری 
استان طی ۹ ماهه امسال جان خود را از 
دست داده اند که در مقایسه با ۳۴۹ جان 

باخته پارسال چهار درصد افزایش دارد.
سرهنگ هادی امیدوار روز گذشته در 
گفت وگو با ایرنا افزود:بیشترین جان باختگان 

حوادث ترافیکی شهری استان عابران پیاده، 
راکبان و سرنشینان موتورسیکلت به ترتیب 
با ۱۵۸ و ۱۵۶ فوتی بوده که این آمار نسبت 
به مدت مشابه پارسال به ترتیب ۶ و ۱۴ نفر 

افزایش داشته است.
وی اضافه کرد: پارسال چهار راکب 
دوچرخه در حوادث ترافیکی جان خود را از 

دست دادند که امسال این تعداد به ۱۰ نفر 
افزایش یافته است.

رئیس پلیس راهور خراسان رضوی بیان 
کرد: ۱۶۵ نفر در حوادث ترافیکی شهری 
در معابر اصلی، ۱۲۳ نفر در بزرگراه ها ها 
و بقیه در معابر فرعی و دیگر مسیر ها جان 

باخته اند.

واحدهای  ساخت  پیشرفت  متوسط 
ملی مسکن در خراسان رضوی ۴۳ 

درصد است
 مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی گفت: متوسط پیشرفت 
واحدهای طرح نهضت ملی مسکن تاکنون در استان ۴۳ درصد است که در 

قالب انبوه‌سازی و گروه ساخت به اجرا درآمده است.
وحید داعی روز گذشته در جمع خبرنگاران مجموع واحدهای در دست 
ساخت طرح نهضت ملی مسکن را ۶۶ هزار و ۶۸۶ واحد عنوان و اضافه کرد: 
از این تعداد ۲۳ هزار و ۳۱۱ واحد در قالب انبوه‌سازی با متوسط پیشرفت 
اجرایی ۵۰.۵۴ درصد و ۴۳ هزار و ۳۷۵ واحد در قالب گروه ساخت با 

متوسط پیشرفت اجرایی ۳۶.۹۳ درصد در حال ساخت است.
وی اضافه کرد: تاکنون بیش از چهار هزار و ۱۰۰ هکتار زمین برای اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن در خراسان رضوی تامین شده و مراحل مختلف 
آماده‌سازی و ساخت واحدهای مسکونی در این اراضی در حال انجام است 
که واحدهای مسکونی در چهار هزار و ۱۴۸ هکتار زمین با ارزشی در حدود 

۱۷۶.۵ همت در دست ساخت است .
مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی ادامه داد: در قالب طرح جوانی 
جمعیت نیز زمین مورد نیاز برای هشت هزار و ۸۷۸ واحد مسکونی در 
بخش‌های شهری و روستایی استان تأمین شده که این واحدها در گستره 

۲۱۶ هکتار به ارزش ۶ همت در حال اجرا و برنامه‌ریزی است.
داعی در خصوص آماده‌سازی سایت‌های نهضت ملی مسکن اظهار کرد: 
در حال حاضر ۷۶ سایت در استان تحت مدیریت این اداره کل به مساحت 
سه هزار و ۹۷۱ هکتار وجود دارد که مرحله نخست آماده‌سازی آن‌ها ۹۸ 

درصد و مرحله دوم آن ۱۲ درصد پیشرفت اجرایی دارد.
ساخت چهار میلیون واحد مسکونی در قالب طرح نهضت ملی مسکن در 
مدت چهار سال دولت سیزدهم برنامه ریزی شد که سهم خراسان رضوی 
از این تعداد ۳۶۳ هزار و ۹۳۴ واحد بود که در قالب چهار برنامه حمایتی، 
خودمالک، بازآفرینی شهری و روستایی به اجرا گذاشته شده است. از این 
تعداد سهم برنامه حمایتی ۱۶۸ هزار و ۷۱۷ واحد، برنامه بازآفرینی شهری 
۵۶ هزار و ۲۳۶ واحد، خودمالک شهری ۷۴ هزار و ۹۸۱ واحد و روستایی 

۶۴ هزار واحد در خراسان رضوی است.

خبر

استاندار خراسان رضوی نیز در 
این نشست با اشاره به سابقه تاریخی 
کمبود بودجه در این استان، لایحه 
بودجه ۱۴۰۵ را فرصتی برای جبران 
این عقب‌ماندگی دانست و گفت: 
بررسی لایحه بودجه در مجلس فرصتی 
استثنایی است؛ زمانی‌که این لایحه در 
دولت بود نیز تلاش‌های زیادی برای 
ارائه پیشنهادات به دولت و همکاری با 
معاونان و مدیران کل صورت گرفته تا 
در نهایت لایحه بودجه به این مرحله 

رسیده است.
امروز غلامحسین  به گزارش صبح 
مظفری در نشست بررسی لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۵ کل کشور و جایگاه 
استان در این بودجه در استانداری 
خراسان رضوی، افزود: به‌طور معمول 
استراتژی دولت این است که پس 
از ارائه لایحه به مجلس، از دخالت 
اجازه می‌دهد  و  کرده  خودداری 
مجلس با استقلال عمل خود، نظر 

نهایی را مشخص کند.
وی با اشاره به عقب‌ماندگی تاریخی 
استان در زمینه بودجه، اضافه کرد: 
خراسان رضوی در طول ادوار گذشته، 
سهم مناسبی را نسبت به شاخص‌های 
تعیین شده توسط سازمان مدیریت و 
برنامه‌ریزی به دست نیاورده است. این 

استان خراسان  تنها مختص  وضعیت 
رضوی نبوده و شرق کشور به طور کلی 
با کمبود بودجه در زمینه‌های مختلف 
از جمله زیرساخت‌ها، دست و پنجه نرم 

کرده است.
معاونان  از  رضوی  خراسان  استاندار 
استانداری و دستگاه‌های اجرایی زیر 
مجموعه آن‌ها خواست تا اطلاعات 
لازم را به نمایندگان مجلس منتقل 
کرده و در صورت ضرورت هرگونه نیاز 
به بازنگری، با چهار نماینده مجلس 
مجلس  تلفیق  کمیسیون  عضو  که 
شورای اسامی هستند، در میان 

بگذارند.

افزایش اعتبارات عمرانی خراسان 
رضوی 

رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
خراسان رضوی گفت: در لایحه بودجه 
۱۴۰۵، اعتبارات عمرانی استان، تحت 
عنوان اعتبارات تملک دارایی و سرمایه‌ای 
از ۱۰۰ هزار میلیارد ریال به ۱۴۵ هزار 
میلیارد ریال افزایش یافته که حدود ۴۲ 

درصد نسبت به بودجه امسال رشد دارد.
اعتبارات  افزود:  پارسی‌پور  حسن 
عمرانی استان در سال آینده به ۲ بخش 
تقسیم می‌شود که ۱۴۵ هزار میلیارد 

ریال برای توزیع بین پروژه‌ها است.
وی اظهار کرد: ۶۸ طرح ملی در 

پیوست قانون بودجه وجود دارد که 
ردیف‌های مستقل دارند. اعتبار این 
طرح‌ها در سال جاری حدود ۷۰ هزار 
میلیارد ریال است و در سال آینده به 
۱۴۲ هزار میلیارد ریال رسیده، یعنی 

بیش از ۲ برابر افزایش داشته است.
رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
خراسان رضوی اضافه کرد: از سوی 
دیگر، بودجه هزینه‌ای استان که شامل 
حقوق، مزایا و پرداختی‌های ۲۱ نهاد 
و دستگاه اجرایی است، با رشد ۳۱ 
درصدی به ۴۹ هزار و ۱۱۰ میلیارد 

ریال رسیده است.
در ادامه این نشست، معاونان 
استانداری خراسان رضوی و چهار 
نماینده مجلس شواری اسامی 
)علی‌اصغر نخعی راد، نماینده مردم 
قاضی‌زاده،  مشهد و کلات، سیداحسان 
هاشمی نماینده مردم احمدآباد، رضویه، 
سرخس و فریمان، حجت‌الاسام 
حسنعلی اخلاقی امیری، نماینده مردم 
مشهد و کلات و علی آذری نماینده 
مردم قوچان و فاروج( نیز نظرات و 
دیدگاه‌های تخصصی خود را در این 

حوزه، مطرح کردند.
در این نشست لایحه بودجه ۱۴۰۵، 
هم در سطح ملی و هم در سطح استانی، 

به طور کامل مورد بررسی قرار گرفت.

عقب‌ماندگی تاریخی بودجه خراسان رضوی

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306006016220  
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی اکبر عباس زاده  فرزند محمد حسین  به شماره شناسنامه7 صادره 
از کاشمر  در ششدانگ یکباب منزل به مساحت190  متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره190 مجزی از 47 فرعی ازپلاک شماره 195  اصلی واقع در اراضی عباس اباد  
دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری  
و انتقال ملک از مالک رسمی  آقای اسماعیل اولیائی محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/15. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 م.الف567
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306006016360  
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسین بلوچ قرائی  فرزند رحمان به شماره شناسنامه0690351526 
صادره از  تربت حیدریه  در ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت  157/20متر 
مربع   در قسمتی از  پلاک شماره607 فرعی از پلاک شماره 122  اصلی واقع در 
اراضی صومعه  دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی ورثه آقای رمضانعلی حسین زاده 
به نام های علی  محمد و مرتضی و عباسعلی و ابوطالب و غلامعلی و محسن علیرضا 
شهرت همگی حسین زاده فرزندان رمضانعلی حسین زاده  مع الواسطه محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/15. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 م.الف2088970
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/1آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰2۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۴۲۷۶ هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای منوچهر صید محمد 
خانی فرزند ستار به شماره شناسنامه ۴۴۰ صادره از رشتخوار یکباب ساختمان به 
مساحت ۲۰۸.۶۶متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۲۸۰ فرعی از اراضی برقی از 
پلاک شماره ۷ اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک مع الواسطه از مالک رسمی آقای غلامعلی 
جلوداری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول:1404/10/15 . تاریخ انتشار  نوبت دوم:1404/11/01 

م.الف565
سید امین موسوی -رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

مزایده 
 B18 نسبت به اجاره یک ساله یک باب واحد تجاری شماره ،setadiran.ir سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي در نظر دارد با بهره گيري از سامانه تداركات الكترونكيي دولت به آدرس

در مجتمع تجاری امجد مطابق جزئيات مندرج در اسناد و طي شماره تجدید مزايده سيستمي5004091158000006 اقدام نمايد. 
از 01/11/1404ساعت 8:00 تا تاريخ18/11/1404 ساعت19:00  			   -تاريخ انتشار در سايت: 

01/11/1404ساعت 8:00 تا تاريخ18/11/1404ساعت19:00 				   -مهلت بازديد : 
ازتاریخ 01/11/1404ساعت 8:00 تا 08/10/1404ساعت19:00 			   -مهلت دريافت اسناد: 	

ازتاريخ 01/11/1404ساعت 8:00 تا تاريخ 18/11/1404 ساعت19:00 			   -مهلت ارائه پيشنهاد: 	
				 تاريخ 20/11/1404 ساعت 10:00    -زمان بازگشايي:

برگزاري مزايده صرفاً از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت و كليه مراحل فرآيند مزايده شامل دريافت اسناد )در صورت وجود هزينه مربوطه(، پرداخت تضمين شركت در مزايده، ارسال ،پيشنهاد قيمت و اطلاع از 
برنده بودن مزايده گران محترم از اين طريق امكان پذير مي باشد. جهت كسب اطلاعات بيشتر با شماره تماس 398795310 - داخلي 448 تماس حاصل فرماييد .

سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي
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اگر کارگران دارای تشکل بودند، تغییرات 
بسیاری به وجود می‌آمد. وجود تشکل‌ها باعث 
سازمان‌یافتگی مردم، ارتقای سطح آگاهی، 
ارتقای اشکال مبارزه و ایجاد یکپارچگی جامعه 
می‌شد. هر طبقه و گروه با شناخت توانایی‌های 
خود وارد صحنه می‌شد و این باعث می‌شد 
ما کنشگری مسالمت‌آمیز، آگاهانه و همراه با 
شناخت روشن اهداف و حرکت‌های اجتماعی 

مترقی را شاهد باشیم.
به گزارش روزنامه»صبح امروز« و به نقل 
از ایلنا، موج جدید اعتراضات معیشتی، نشان 
داد که طبقه کارگر و مردم فرودست در برابر 
حملات فزاینده معیشتی بی‌پناه مانده‌اند. این 
شرایط نتیجه ده‌ها سال سرکوب‌های متعدد 
در عرصه‌ی حقوق و دستمزد، و به رسمیت 
نشناختن حق تشکل‌یافتن است. کارگرانی که 
اکثریت قاطعی از جامعه را تشکیل می‌دهند، 
برای سالیان متمادی به طور سیستماتیک 
از حقوق اساسی خود بی‌بهره مانده‌اند و این 

بی‌توجهی، همواره تبعاتی داشته است. 
تاریخ، مملو از تلاش‌های کارگران برای 
کسب حق و حقوق خود است. از جنبش‌های 
پیشرو تا تلاش‌های شکل‌گرفته در دهه‌های 
اخیر، همواره شاهد اعتراضات و تلاش‌های 
شکل‌گرفته برای تحقق خواسته‌های کارگری 
بوده‌ایم. اما این تلاش‌ها، همواره با موانع و 
درهای بسته مواجه شده‌اند. از جمله می‌توان 
به ایجاد و سپس غیرقانونی اعلام شدن برخی 
تشکل‌های مستقل اشاره کرد. حتی تشکل‌هایی 
که با مجوز خود دولت شکل می‌گیرند، اغلب 
در تحقق مطالبات کارگران ناتوان بوده‌اند و در 

میانه راه متوقف شده‌اند. 
در شرایط کنونی، شاهدیم که کارگرانی 
که فرصت‌ها و امکانات پایه‌ای برای دفاع از 
حقوق خود از آن‌ها سلب شده، حق اعتراض 
و اعتصاب ندارند و دسترسی به آزادی تشکل 
و عضویت در تشکل‌های مستقل نیز  محدود 
شده است. نمونه‌ی بارز این وضعیت، کارگران 
ارکان ثالث پارس جنوبی هستند که با وجود 
داشتن تشکل، چند ماه است که کارفرمایان در 
مقابل مطالبات به حق آن‌ها هیچ گونه انعطافی 

نشان نمی‌دهند.
این وضعیت، نتیجه‌ی یک سیستم است که 
به طور مداوم اکثریت را با سرکوب‌های مزدی 
و معیشتی روبرو می‌کند و منافع سرمایه‌دار و 
کارفرما را بر حقوق کارگران ترجیح می‌دهد.  
برای درک ریشه‌های این مسئله و یافتن 
راهکار عملی برای کارگران، باید به سؤالات 
اساسی پاسخ داد: حق تشکل و اعتصاب از چه 
زمانی از کارگران سلب شد؟ و در این وضعیت، 
راهکار عملی برای کارگران چیست تا بتوانند 
از قدرت جمعی خود برای دفاع از منافع خود 

استفاده کنند؟ 
در این راستا، به سراغ بهرام حسنی‌نژاد، فعال 
کارگری رفته‌ایم تا در این باره گفتگو کنیم و 

به بررسی ابعاد مختلف این مسئله بپردازیم. 
حسنی‌نژاد در ابتدای گفتگو اظهار داشت: 
دولت هرگز اجازه نداده است کارگران تشکل 
یابند، هرچند قانون کار این حق را برای 
آن‌ها در نظر گرفته است، اما این قانون با 

نقص‌ها و فاصله زیادی با تشکل‌های مستقل 
کارگری همراه است. مواردی وجود دارد 
که حتی تشکل‌هایی که با مجوز وزارت کار 
صادر شده‌اند، در برخی محیط‌های کار اجازه 
حضور نیافته‌اند. در جاهایی که تشکل‌هایی 
شکل گرفته‌اند، آن‌ها بسیار محدود بوده‌اند 
و کارگران با قدرت، تلاش و فشار خود این 

تشکل‌ها را به سیستم تحمیل کرده‌اند. 
او ادامه داد: بنابراین، نه تنها اجازه ایجاد 
تشکل‌های کارگری را به شکل آزاد و با اختیار 
کارگران نداده‌اند، بلکه حتی در زمانی که 
خواسته‌اند در چارچوب موجود تشکل یابند و 
از حقوق خود دفاع کنند، مانع شده و اجازه 
نداده‌اند. در نهایت، در مکان‌هایی که فشار 
کارگران بسیار بوده، با تشکل‌هایی که حداقل 
امکان تشکل‌یابی و اجازه گردهمایی و جمع 
شدن کارگران را داشته‌اند موافقت شده است. 
وی در ادامه افزود: در واقع، دولت سرمایه 
ایران مسیری را طی کرده که مبتنی بر عدم 
ایجاد تشکل باشد و هر جایی که با فشار 
کارگران مجبور به اجازه تشکل شده است، 
آن‌قدر فشار وارد کرده که تشکل‌ها به حداقل 
برسند و سپس در اشکال مختلف سرکوب 
شوند. این اقدامات باعث شده به شرایط 

اسفناک امروز برسیم. 
این فعال کارگری در این بابت که در نتیجه 
این اقدامات اکنون با چه شرایطی روبرو هستیم 
اظهار کرد: برای این ساختار، متشکل نشدن 
کارگران و عدم توانایی آن‌ها برای احقاق حقوق 
خود هدف بوده است و به این وسیله توانسته 
جلوی فعالیت‌ها را بگیرد. متاسفانه نتیجه 
این اقدامات، نبود موانع کمتر در راه اجرای 
سیاست‌های ضد کارگری از ابتدای تدوین 
قانون کار تاکنون بوده است. در واقع، نتیجه 
این اعمال، دست سرمایه‌داران،  قانون‌گذاران،  
نظریه‌پردازان طرفدار سرمایه‌داری جهانی، 
بانک جهانی و صندوق بین‌المللی پول را باز 

گذاشته تا بتوانند بدون تاش و مقاومت از 
طرف کارگران، سیاست‌های ضد کارگری خود 
را اعمال کنند و تا به امروز این سیستم را 
ادامه داده‌اند. ما اکنون با شرایط ناگواری روبرو 

هستیم.«
زمانی که تشکل کارگران نجات‌بخش است

حسنی‌نژاد در مورد اینکه اگر کارگران دارای 
تشکل بودند در شرایط کنونی چه تغییراتی به 
وجود می‌آمد، گفت: اگر کارگران دارای تشکل 
بودند، تغییرات بسیاری به وجود می‌آمد. وجود 
ارتقای  باعث سازمان‌یافتگی مردم،  تشکل‌ها 
سطح آگاهی، ارتقای اشکال مبارزه و ایجاد 
یکپارچگی جامعه می‌شد. هر طبقه و گروه با 
شناخت توانایی‌های خود وارد صحنه می‌شد 
و این باعث می‌شد ما کنشگری مسالمت‌آمیز، 
آگاهانه و همراه با شناخت روشن اهداف و 

حرکت‌های اجتماعی مترقی را شاهد باشیم.
وی در ادامه اظهار کرد: عدم وجود تشکل‌های 
صنفی، باعث از هم گسیختگی جامعه شده و 
درخواست مطالبات به شکل‌هایی نشان داده 
می‌شود که وابسته به شرایط هستند، نه 
آگاهانه و هدفمند. شرایط کنونی نیز یکی از 
علائم این مسئله است که خواسته‌ها انباشته 
می‌شوند و سیستم اجتماعی دچار ازهم 
گسیختگی می‌شود. اما خواسته‌ها و مطالبات  
از بین نمی‌روند و در برخی اوقات خود را به 
شکل بسیار خشن و پر تلفات نشان می‌دهند. 
جلوگیری از ایجاد تشکل‌ها، مهم‌ترین اثر این 
شرایط است. اگر در ادامه باز به همین شکل 
گذشته مانع از به نتیجه رسیدن خواسته‌های 
کارگران شوند، اوضاع بدتر می‌شود و می‌تواند 
هر روزنه‌ای برای بیان مسالمت‌آمیز مطالبات 

مردم بسته شود.« 
این فعال کارگری به شرح تاریخچه‌ی حق 
اعتصاب در ایران پرداخت: حق اعتصاب همواره 
یک حق تاریخی بوده است که کارگران این 
حق را با قدرت و مطالبه‌گری از سیستم حاکم 

گرفته‌اند. ما از زمانی که مسئله صنعت در 
ایران مطرح شد و طبقه کارگر به عنوان بخشی 
از دنیای مدرن مطرح شد، با این پدیده حق 
اعتصاب روبرو بوده‌ایم. این حق به خصوص 
در کشور ما که مسائل سیاسی همیشه مهم‌تر 
بوده‌اند، اهمیت داشته است. در واقع باید 
گفت،  از دوران رضا شاه به این طرف، سرکوب 
کارگران همواره با اشکال مختلف وجود داشته 

است.« 
در ادامه افزود: در سال‌ ۱۳۰۸ که اولین 
اعتصاب سازمان یافته ایران، اعتصاب کارگران 
چاپخانه‌ها، اجرا شد، از همان زمان این مسئله‌ی 
حق قانونی اعتصاب، به صورت جدی مطرح 
شد. کارگران علیرغم مخالفت‌ها و سرکوب‌ها، 
به اشکال مختلف و مخفیانه تشکل‌های خود را 
درست می‌کردند و جشن روز کارگر را برگزار 
می‌کردند. همزمان با ضعیف شدن حکومت‌ها 
و برقراری فضای آزادی نسبی، کارگران 
تشکل‌های خود را ایجاد می‌کردند. در آن 
زمان، نیروهای مترقی تلاش‌های بسیار زیادی 

در این زمینه انجام دادند. 
حسنی‌نژاد در مورد برخورد رضا شاه با 
کارگران در آن دوره گفت: کارگرانی که در 
آن زمان راه آهن را می‌ساختند، به شکل 
بسیار فجیعی استثمار می‌شدند. آن‌ها از صبح 
تا شب بدون حقوق مناسب کار می‌کردند تا 
اینکه یک روز کارگران جمع می‌شوند و پیش 
رضا شاه می‌روند تا مطالبات خود را پیگیری 
کنند. رضا شاه می‌گوید که عمله را چه به این 
که بیاید اعتراض کند و در نهایت به کارگران 
می‌گوید: »آفتاب به آفتاب باید کار کنید و 
عرق بریزید.« این شرایط تا سقوط رضا شاه 
ادامه داشت و پس از آن، احزاب مجدداً تشکیل 
شدند. در سال ۱۳۲۵، مقداری آزادی نسبی 
وجود داشت که دوره‌ای درخشان در مبارزات 
کارگری محسوب می‌شد. در این دوران، در 
سال ۱۳۲۷، اولین قانون کار ایران تصویب شد، 

اما در هیچ کدام از این دوران‌ها حق اعتصاب 
به رسمیت شناخته نشد. 

وی افزود: کارگران همواره با قدرت خود 
مطالبات خود را بر سرمایه‌داران تحمیل 
کرده‌اند. این قضیه همواره ادامه داشته و قانون 
کار تغییراتی کرده، اما هیچ موقع به روشنی 
و صراحت به کارگران حق اعتصاب و حق 
مشارکت در تعیین سرنوشت داده نشده است. 
اما در کنار این سرکوب‌ها، هیچ زمانی کارگران 
ننشسته‌اند و همواره برای رسیدن به حق خود 
مبارزه کرده‌اند. برای مثال، ما حتی در دوران 
محمدرضاشاه شاهد مبارزات و اعتصابات بسیار 
زیادی بوده‌ایم و اعتراضات کارگری تا همین 

امروز ادامه داشته است. 
حسنی‌نژاد ادامه داد: در دوران جمهوری 
اسامی،  تصویب غیررسمی قانون حق 
اعتصاب در سال ۱۳۶۹ پس از تقریباً ۱۰ سال 
مبارزه بین عناصر متخلف از درون حکومت و 
کارگران از بیرون، به ثمر رسید؛ تبصره‌هایی از 
قانون کار به طور غیرمستقیم و تلویحی این 
حق را به رسمیت می‌شناسد. ما کارگران از 
این حق در مبارزات سال‌های اخیر  استفاده 
کرده‌ایم، اما در هر صورت به طور رسمی، »حق 

اعتصاب« به رسمیت شناخته نشده است.
او در مورد شرایط تشکل‌های کارگری افزود: 
تشکل‌های کارگری که در قانون مورد تأیید و 
نظارت قرار گرفته‌اند، برخی نمایندگان واقعی 
کارگران نیستند، بلکه نمایندگان زرد هستند. 
حتی تقاضاهای آن‌ها برای گردهمایی‌های 
کارگری نیز شنیده و مورد تأیید قرار نگرفته 
است. نتیجه این اقدامات، این بوده که جامعه 
صنعتی ما هیچگاه نتوانسته از امکانات و 
توانایی‌های طبقه کارگر استفاده کند و همواره 
یک مبارزه داخلی و خارجی بین مردم و 
حاکمیت و  کارگران و سرمایه‌داران وجود 
داشته است. یک بی‌اعتمادی برقرار بوده است 
که در نتیجه آن، در محیط‌های کار شاهد 
رشد اجتماعی نبوده‌ایم. بی‌اعتمادی  از طرف 
کارگران و سرکوب  از طرف سرمایه‌داران ادامه 
داشته و دولت هم همواره از سرمایه‌داران 

حمایت کرده است.« 
 جمع‌بندی نهایی

حسنی‌نژاد در پایان به نتایج عینی عدم 
تشکل‌یابی کارگران پرداخت و راهکارهای 
موجود در شرایط کنونی  را تشریح کرد: 
»عدم تشکل‌یابی کارگران خسارت زیادی به 
جنبش‌های کارگری و اجتماعی وارد کرده 
است. کارگران یکی از قوی‌ترین ارکان هر 
جامعه‌ای هستند و هرچه قوی‌تر و متشکل‌تر 
باشند، جامعه در زمینه اجتماعی رشد 
بیشتری خواهد کرد. فقدان انسجام اجتماعی 
و نهادسازی قدرتمند، مانند سدی در برابر 
رشد سیستم اجتماعی ما عمل کرده است. به 
نظر من، این مسائل ریشه در  سرکوب‌هایی 
دارد که از دوران پهلوی بوده و تاکنون ادامه 
دارد. کارگران باید از شرایط موجود استفاده 
کرده و تشکل‌های خود را به طور مستقل و 
سازمان‌یافته ایجاد کنند و از این نهادهای 
اجتماعی به نفع حقوق طبقاتی خود استفاده 

کنند.

نگاهی به تاریخ مبارزات کارگری؛

 چرا هیچ زمان »حق اعتصاب« به رسمیت
 شناخته نشد؟

در این شرایط تورمی، مبلغ وام بسیار ناچیز 
است و برای تامین نیازهای ضروری بازنشستگان 
کفاف نمی‌دهد؛ توقع می‌رود این مبلغ به میزان 
قابل توجهی افزایش یابد تا بازنشسته بعد از 
مدت‌ها انتظار و در صف ایستادن بتواند با 
تسهیلات دریافتی بخشی از مشکلات زندگی 

خود را رفع و رجوع کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایلنا بازنشستگان تامین اجتماعی از انتظار برای 
ثبت نام وام ضروری ۵۰ میلیون تومانی خبر 
می‌دهند؛ مبلغ این وام به شدت ناکافی‌ست 
اما بازنشستگان می‌گویند به همین مبلغ ناچیز 

برای نیازهای ضروری زندگی از جمله هزینه‌های 
درمان نیاز داریم. 

بسیاری از بازنشستگان متقاضی وام، بیمار 
صعب‌العلاج یا خاص در منزل دارند و تامین 
هزینه دارو و درمان این بیماران، کمر آن‌ها را خم 

کرده است. آن‌ها به شدت محتاج وام هستند. 
»علی اکبر عیوضی« دبیر کانون بازنشستگان 
تامین اجتماعی تهران می‌گوید: احتمال دارد تا 

پایان سال یک مرحله‌ی دیگر ثبت نام وام انجام 
شود؛ زمان آن احتمالاً در بهمن ماه خواهد بود. 
او اضافه کرد: در دی‌ماه ۵ هزار بازنشسته در 
شهر تهران برای وام ثبت نام کردند که وام آن‌ها 
احتمالاً تا ده، پانزده روز دیگر به حساب‌شان 

واریز می‌شود. 
به گفته عیوضی، تاکنون در شهر تهران، حدود 
۳۷ هزار بازنشسته تامین اجتماعی وام ضروری 

۵۰ میلیون تومانی را دریافت کرده‌اند. 
او اضافه می‌کند: اگر پنجره ثبت نام باز شود، 
احتمالاً ۵ هزار بازنشسته تهرانی دیگر تا پایان 

سال وام ۵۰ میلیون تومانی را خواهند گرفت. 
این فعال صنفی بازنشستگان تاکید کرد: در 
این شرایط تورمی، مبلغ وام بسیار ناچیز است و 
برای تامین نیازهای ضروری بازنشستگان کفاف 
نمی‌دهد؛ توقع می‌رود این مبلغ به میزان قابل 

توجهی افزایش یابد تا بازنشسته بعد از مدت‌ها 
انتظار و در صف ایستادن بتواند با تسهیلات 
دریافتی بخشی از مشکلات زندگی خود را رفع 

و رجوع کند.

اخبار وام بازنشستگان کارگری



8
چهارشنبه 1 بهمن 1404/  سال هفتم /  شماره 2222 

Vol.3.No.2222 / Jan 21.2026

www.sobhe-emrooz.ir
sobhe.emrooz.news@gmail.com

روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی خراسان رضوی و شمالی 
صاحب امتیاز و مدیر مسئول : حسین رفیعی 

صفحه آرا:زینب پاک منظر
روابط عمومی وامور مشترکین:  09152560091

سازمان آگهی‌ها:  051-38929823
نشانی: بولوار دانش آموز -  دانش آموز30-پلاک 4   

تلفن:38929824- 38929825                                                                                                           
نمابر:  38923452 - 051 سامانه پیام کوتاه: 100080888

دفتر خراسان شمالی: ٠٥٨٣٢٢٥٩٠١٨

 مطالب درج شده در روزنامه الزاما به 
معنای تایید محتوای آن نمی باشد.

 روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و 
مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.

Sobh_Emrooz

Sobh_Emrooz
درگاه پرداخت امن

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012015858  
هیات اول کلاسه 1404-1555 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا یعقوب زاده  به شناسنامه شماره164 کد ملی 
0902618954صادره فرزند غلامرضا  در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت  
144/07متر مربع  ، پلاک ثبتی 1366 اصلی واقع در بخش یک شهرستان کاشمر 
خریداری از مالک رسمی عباس ذاکر رزق ابادی فرزند محمد حسن  محرز گردیده است 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271006956  مورخ 
1404/09/10  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد جعفریان  فرزند حسن  بشماره شناسنامه 671 
صادر از قائن  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت1178/23  متر مربع 
قسمتی از پلاک126  اصلی  واقع در اراضی فرخد خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت 
ملک مشهد منطقه پنج )از محل مالکیت  محمد یوسف لطفی فرخد( محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/01 م.الف8705
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره140460306271007106  مورخ 1404/09/15  هیات  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم مهری پریشان  حضرتی فرزند ابراهیم  نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت153/60متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 55 فرعی از 18- اصلی  واقع 
در اراضی  بجمهن خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک منطقه پنج از محل 
مالکیت   ابراهیم پریشان حضرتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 م.الف8701
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271007297  
مورخ 1404/09/21  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای غلامرضا ساکت فرزند غلامحسن  نسبت 
به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت156/71متر مربع قسمتی از پلاک شماره 
60 فرعی از 16- اصلی  واقع در اراضی  بدرآباد خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت 

ملک منطقه پنج از محل مالکیت   مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/01 م.الف8719
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره140460306271007100  مورخ 1404/09/15  هیات  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  
آقای محمد حسن پریشان  حضرتی فرزند ابراهیم  نسبت به ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت77/48متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 55 فرعی از 18- 
اصلی  واقع در اراضی  بجمهن خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک منطقه 
پنج از محل مالکیت   ابراهیم پریشان حضرتی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 م.الف8715
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271006952  
مورخ 1404/09/10  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا پاک نیا فرزند علی  بشماره 
شناسنامه 90 صادر از در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت55/51 متر مربع 
قسمتی از پلاک 443  فرعی از2 فرعی از 65- اصلی  واقع در اراضی  سی بی سی 
خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک منطقه پنج از محل مالکیت  خانم سکینه 
رحمتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/10/16. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 م.الف8709
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/10آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره140460306272000961  
مورخه1404/05/08 هیات  موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه 
شش مشهد تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی فرهاد علیزاده  فرزند حسین به 
شماره ملی 0701461081 صادر تربت حیدریه نسبت به  ششدانگ یک باب ساختمان   
به مساحت404/28 متر مربع قسمتی  از پلاک 44  فرعی و868 فرعی از 186 اصلی 
واقع در اراضی نه دره  بخش 10 مشهد ))140متر از پلاک 44 فرعی  مالکیت جلال 
رجب زاده مقدم و مقدار 304/28 متر از پلاک 868 فرعی مالکیت محمدرضا ناصری 
آبکوه (( تایید محرز گردیده است، لذا به استناد ماده  13 آئین نامه مربوطه این آگهی 
در دو نوبت  در دو روزنامه به فاصله 15 روز از طریق یکی از روزنامه های محلی و یکی 
از روزنامه های  کثیرالانتشار اعلام شده  در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 

قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/11/01 م.الف8693
 هادی ریحانی-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد

511/11آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره140460306272002098  
مورخه1404/10/01 هیات  موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه 
شش مشهد تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی عبدالکریم رخناره  فرزند عبداله  
شماره ملی 0943678420 صادر از مشهد نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان   به 
مساحت255 متر مربع قسمتی  از پلاک 5929  فرعی از182 اصلی واقع در اراضی 
وکیل اباد  بخش10 مشهد  مالکیت مشاعی متقاضی  محرز گردیده است، لذا به استناد 
ماده  13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت  در دو روزنامه به فاصله 15 روز از 
طریق یکی از روزنامه های محلی و یکی از روزنامه های  کثیرالانتشار اعلام شده  در 
شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی 
تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1404/10/16. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 م.الف8691
 هادی ریحانی-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد 

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 
و برابر رای شماره140460306013003229  مورخ1404/08/17 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی اکرم صادقی فرزند مهدی در ششدانگ یک باب دامداری  به 
مساحت255/03 متر مربع از پلاک  شماره 504 فرعی از94- اصلی واقع در اراضی 
قنبرآباد بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه  ازآقای 
عبدالرحیم مهدی زاده  فرزند مهدی مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب 
ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه 
و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/01. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/16 م.الف635
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/13آگهی نوبتی سه ماهه سوم سال 1404- اداره ثبت اسناد و املاک 
چناران 

به استناد ماده 12 قانون ثبت وماده 59 آئین نامه قانون مذکوراسامی اشخاصی که 
نسبت به املاک مجهول المالک واقع دربخش هفت حوزه ثبتی  چناران در سه ماهه 
چهارم سال 1404 تقاضای ثبت نمود اند برای اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می شود.

بخش 7 چناران
اراضی دولت آباد پلاک 302- اصلی

1659 فرعی خانم مریم نزاکتی به میزان 53756/69 مترمربع ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی 

لذا به دستورمواد16و17قانون ثبت هرکس نسبت به املاک آگهی شده دربالا معترض 
می باشدو یااینکه بین مقتاضیان ثبت ودیگری اقامه دعوی شده ودرجریان است 
میبایست اعتراض یا گواهی مشعربرجریان دعوی خود را ازتاریخ انتشارآگهی نوبتی 
اول این آگهی ظرف نود روز به اداره ثبت اسناد واملاک  چناران تسلیم ورسید دریافت 
نماید .ضمنا حقوق ارتفاقی درموقع تحدید حدود در صورت مجلس تحدیدی منظورمی 
گردد وازتاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا سی روزقابل اعتراض خواهد بود. تاریخ 

انتشارنوبت اول: 1404/11/1.تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/2 م.الف509
سید محمد باقر حسینی جهانگیر -رئیس ثبت اسنادواملاک چناران


